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Byl vyhlášen státní program Živel 
3 – Obnova bydlení po povodních. 
Domácnostem zasaženým zářijovou 
povodní umožní prostřednictvím 
dotace, výhodných úvěrů nebo jejich 
kombinací financovat rekonstrukci, 
koupi nebo výstavbu nového bydle-
ní. Jednotliví příjemci mohou získat 
dotaci až tři miliony korun. Příjem 
žádostí byl zahájen 18. února a bude 
pokračovat do konce roku, nebo do 
vyčerpání finančních prostředků 
alokovaných v programu. 

„Důležité pro žadatele je, aby se 
před vyplněním žádosti důkladně se-
známili s  podmínkami výzvy, které 
najdou na stránkách Státního fondu 
podpory investic sfpi.cz/zivel-3. Zda 
tyto podmínky splňují a mají tak na 
dotaci nárok, si mohou snadno ověřit 
vyplněním dotazníku, který jsme pro 
ně vytvořili. K dostání je na obecních 
úřadech na Krnovsku,“ uvádí Filip 
Vrchovský z  místní akční skupiny 
(MAS) Rozvoj Krnovska. 

Dotazník v tištěné podobě Krno-
vané získají v  podatelně městského 
úřadu v budově radnice a také v turi-
stickém informačním centru v Hob-
zíkově ulici, ke stažení je na webu 
města. „Pokud lidé na všechny otázky 
v  dotazníku odpovědí Ano, splňují 
základní podmínky pro účast v  pro-

gramu Živel 3 a mohou podat žádost 
o dotaci. Pokud byť na jedinou otázku 
odpovědí Ne, základní podmínky 
nesplňují a  s největší pravděpodob-
ností jejich žádost nebude úspěšná,“ 
upřesňuje Filip Vrchovský. Jako 
zásadní se jeví kladná odpověď na 
dotaz týkající se pojištění objektu, 
který zní: „Bude Vaše obydlí pojiš-
těno proti živelním pohromám, ze-
jména povodni a  záplavě, v  násle-
dujících deseti letech, případně po 
dobu splácení úvěru, bude-li tato 
doba přesahovat 10 let, a  doložíte 
doklad o pojistitelnosti?“ 

V  případě jakýchkoliv dotazů 
k programu se lidé mohou obracet 
na Centrum pro regionální rozvoj, 
e-mail: obnovabydleni@crr.cz, info-
linka: 739 320 906 nebo 736 527 892. 
Centrum připravuje pro obyvatele 
celého Krnovska také konzultační 
dny v budově radnice v Krnově. Za-
tím jsou známy středeční termíny 
12. 3., 26. 3., 9. 4. a 23. 4. Pracovníci 
centra budou zájemcům k dispozici 
vždy od 8.30 do 16.00 hodin. Lidé, 
kteří potřebují pomoc se zajištěním 
podkladů a příloh k podání žádosti, 
se mohou obrátit rovněž na kan-
celář MAS Rozvoj Krnovska, tel. č. 
739  008  547, e-mail: zdvyhalova@
maskrnovsko.cz.                              (dc)

Na začátku března vstoupí v plat-
nost nové opatření obce pro posky-
tování bydlení v městských nájem-
ních bytech. Jeho cílem je zajistit 
udržitelnou správu bytového fondu 
a  podpořit kvalitní dostupné byd-
lení. Změny, které přináší, se týkají 
výše nájemného nebo nových mož-
ností bydlení pro mladé, podporuje 
také příliv kvalifikovaných pracov-
níků do města. Nařízení se nevzta-
huje na byty v domech s pečovatel-
skou službou a  komunitním domě 
pro seniory. 

Opatření zavádí vyšší nájemné, 
které bude činit 90 Kč/m² u  bytů 
s  nájemným stanoveným nejvyšší 
nabídkou, 78 Kč/m² u bytů s pevně 
stanoveným nájemným a 72 Kč/m² 
u  bytů pořízených se státní dotací. 
V současnosti se průměrné nájem-
né v městských bytech v těchto ka-
tegoriích pohybuje kolem 75 a  57 
korun za metr čtvereční. 

„K růstu dochází po třech letech od 
posledního zvyšování cen, které se ale 
týkalo jen nově uzavřených smluv, 
u  těch dřívějších se nájemné nezvy-
šovalo deset i  patnáct let. Kromě 
částečného srovnání diametrálně od-
lišného nájemného ve stejných bytech 
s  odlišnou dobou trvání nájemního 
vztahu, je hlavním důvodem změny 

přiblížení nájemného v  městských 
bytech k  běžnému tržnímu nájem-
nému, které je v Krnově 145 korun,“ 
uvádí místostarosta Miroslav Binar. 
Do vyššího nájemného se promíta-
jí také rostoucí náklady na správu, 
údržbu a  opravy bytového fondu. 
„Finance z nájemného budou částeč-
ně pokrývat tyto výdaje, aby město 
mohlo i  nadále poskytovat kvalitní 
bydlení svým obyvatelům. Tento 
krok reflektuje nejen všeobecný růst 
cen a  s  ním spojené vyšší náklady 
na správu a údržbu nemovitostí, ale 
také odstraňování škod po povodni,“ 
dodal místostarosta. Součástí nové-
ho opatření je rovněž úprava inflač-
ní doložky, která umožní upravovat 
nájemné s ohledem na výši inflace. 

I po navýšení nájemného zůstane 
městské nájemné výrazně pod úrov-
ní tržního. „Pokud se u  některých 
smluv stane, že navýšení bude vyšší 
než 20 procent, rozdíl se rozloží do 
tří let, aby byl dopad na domácnosti 
pozvolný,“ upřesnil Miroslav Binar. 

Účinnost opatření nastává dnem 
1. 3. 2025. Nové smlouvy uzavírané 
po tomto datu se jím již budou řídit. 
Stávajícím nájemníkům se výše ná-
jemného změní při obnově nájem-
ního vztahu. 

(Pokračování na straně 2) 

Ve čtvrtek 13. února prošel Sme-
tanovými sady na Hlavní náměs-
tí tradiční masopustní průvod, 
k němuž se po cestě připojovaly 
nejen děti ze škol. V cíli všechny 
čekala sladká odměna v podobě 
smažených koblih. 

Foto: Tomáš Gaudek 
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Krátce Krátce
Prázdninový provoz 
MŠ – hromadný zápis
Ředitelé mateřských škol ve spolu-
práci s  městem Krnovem připravili 
pro rodiče jednodušší a přehlednější 
systém zápisu dětí do prázdninového 
provozu, a to hromadný zápis. Usku-
teční se ve středu 2. dubna od 9.00 
do 11.00 a od 14.00 do 17.00 hodin 
v Dětském klubíku DINO v budově 
bývalého obchodního domu PRIOR 
na Zámeckém náměstí. Zápis nabíd-
ne jednoduchý a přehledný systém na 
jednom místě, které je zcela bezbari-
érové. O  prázdninách budou všech-
ny provozuschopné školky otevřeny 
čtyři týdny a  nabídnou měsíční ka-
pacitu celkem 190 dětí. Na rozdíl od 
loňského roku budou všechny mateř-
ské školy poslední srpnový týden uza-
vřeny kvůli přípravám na nový školní 
rok. Novinka hromadného zápisu je 
výsledkem společného úsilí města 
a  ředitelů mateřských škol. Cílem je 
poskytnout rodičům přehledný sys-
tém, který jim usnadní zajištění péče 
o děti během prázdnin a dětem zajistí 
bezpečné a  kvalitní prostředí. Více 
informací se rodiče dozvědí přímo 
v mateřských školách.                          (red)
Termíny Vítání 
občánků v roce 2025 
Byly stanoveny termíny obřadu Ví-
tání občánků v  letošním roce. Jde 
o  soboty 26. dubna, 21. června, 27. 
září a  29. listopadu, zájemci si mo-
hou vybrat čas, a to buď v 9.30, nebo 
v 10.30 hodin. Rodiče si musejí rezer-
vovat termín on-line prostřednictvím 
formuláře na webu města krnov.cz 
v  odkazu Online služby.  Každé při-
hlašované dítě musí mít svou rezerva-
ci, například dvojčata tak musejí mít 
rezervace dvě. Přihlásit lze pouze dítě, 
jehož matka či otec mají trvalý pobyt 
v Krnově a které v době konání obřa-
du nebude mít více než jeden rok. Od 
letošního roku je možné si na vlastní 
náklady objednat služby profesio-
nálního fotografa, stačí ve formuláři 
zaškrtnout políčko „Mám zájem o fo-
tografa“.                                               (red)
Jsou vyhlášeny konkurzy 
na vedení dvou škol
Rada města Krnova vyhlásila kon-
kursní řízení na ředitelská místa 
Mateřské školy Pramínek a Základ-
ní školy Janáčkovo náměstí. Důvo-
dem je skutečnost, že stávající ředi-
telé jsou ve funkci již 12 let. Podle 
metodiky, kterou se rada města 
řídí, musí být po této době na dané 
místo vyhlášen konkurz. Do něj 
se samozřejmě stávající ředitelé 
mohou hlásit. Vyhlásit rekonkurzy 
umožnila zřizovatelům školských 
zařízení novela školského zákona, 
která nabyla účinnosti 1. 1. 2012. 
Předešlý zákon stanovil téměř ne-
omezené funkční období, kdy je-
diným omezujícím kritériem bylo 
dosažení 65 let věku. Rekonkurzy 
na ředitele škol zajišťují transpa-
rentnost, umožňují porovnání růz-
ných vizí rozvoje školy a podporují 
inovace, i když stávající ředitel do-
sahuje výborných výsledků. Pro-
ces přispívá k reflexi práce vedení, 
získání zpětné vazby od komunity 
a zamezení stagnace. Jsou také pří-
ležitostí pro zapojení širšího okruhu 
zainteresovaných stran do rozhodo-
vání.                                                       (dc)

Lidí se přistěhovalo
více, než odstěhovalo 

Vyšší nájemné, ale 
také byty pro mladé 

V  roce 2024 zaznamenalo město 
Krnov několik zajímavých demogra-
fických trendů.

V  krnovské porodnici přišlo 
na svět celkem 411 novorozenců, 
z  nichž 171 má trvalý pobyt přímo 
v Krnově. Ve srovnání s rokem 2023, 
kdy se narodilo 525 dětí, z čehož bylo 
158 Krnováků a Krnovaček, došlo ke 
zřejmému poklesu porodnosti, byť 
pro Krnov to byl mírný nárůst. 

„K  nejoblíbenějším chlapeckým 
jménům v  roce 2024 patřily Štěpán, 
Viktor a  Josef. Rodiče však své syny 
pojmenovali i méně tradičními jmény 
jako Derek, Emir či Benito. U děvčátek 
žebříčku vévodila jména Tereza, Sára 
a  Nela, zatímco k  těm nevšedním se 
řadily Eliana, Milana nebo Eunika,“ 
říká Marcela Nykodymová, vedoucí 
oddělení matriky, občanských prů-
kazů, cestovních dokladů a evidence 
obyvatel. Oproti roku 2023, kdy rodi-
če volili nejčastěji jména jako Eliška, 
Sofie a  Natálie pro dívky a  Ondřej, 
Matyáš a  Šimon pro chlapce, došlo 
k proměně oblíbených jmen.

Co se týče svateb, jejich počet zů-
stal v  roce 2024 stabilní. Bylo uza-
vřeno 78 sňatků a  jedno registrova-
né partnerství, což je téměř totožné 
číslo jako v  předchozím roce 2023, 
kdy bylo oddáno 77 párů. „Tehdy to 
byl výrazný pokles oproti roku 2022, 
v  němž jsme evidovali 148 uzavře-
ných manželství,“ upřesňuje Marcela 
Nykodymová.

K 1. 1. 2025 dosáhl počet obyva-
tel města Krnova hranice 23 121. 
O  rok dříve bylo číslo mírně vyšší, 
a to 23 163. Dlouhodobě lze sledovat 
kolísání počtu obyvatel s  tendencí 
k  mírnému poklesu. Přirozený pří-
růstek, tedy rozdíl mezi narozenými 
a zemřelými, byl v posledních letech 
záporný. Například v  roce 2024 ze-
mřelo 231 osob, zatímco narozených 
bylo pouze 171. Dalším faktorem 
ovlivňujícím demografický vývoj je 
migrace. Ta se vloni poprvé po le-
tech dostala do kladných čísel, když 
se do města přistěhovalo 356 osob, 
zatímco z  něj se odstěhovalo 338 
obyvatel.                                               (dc)

(Pokračování ze strany 1)
Opatření přináší i další novinky. 

Patří k nim vytvoření systému bytů 
pro podnikatele, kteří je budou 
moct využít pro ubytování svých 
kvalifikovaných zaměstnanců žijí-
cích mimo Krnov, a zavedení star-
tovacích bytů pro mladé do 30 let. 

Startovací byty nabídnou po 
dobu prvních 18 měsíců výhodné 
nájemné 80 Kč/m², což mladým 
lidem umožní snazší začátek sa-
mostatného života. V následujících 
třech letech se pak bude nájemné 
zvyšovat až na 230 Kč/m² s  tím, 
že nájemní smlouva bude trvat  
v součtu nejdéle 4,5 roku. Program 
je navržen tak, aby motivoval mla-
dé lidi k setrvání ve městě a záro-

veň je podporoval v jejich cestě  
k vlastnímu bydlení. 

Město také rozšiřuje možnosti 
krizového bydlení pro případy mi-
mořádných událostí, což umožní 
rychlou pomoc občanům v případě 
nenadálých situací, jako byla napří-
klad nedávná povodeň. V případě 
mimořádné události či krizové 
situace může oddělení pronájmů  
a prodejů přidělit každý volný byt.

Nové opatření obce pro posky-
tování bydlení v městských nájem-
ních bytech v plném znění je zve-
řejněno na webu města krnov.cz, 
informace o všech změnách a mož-
nostech městského bydlení mohou 
občané získat také u pracovníků 
oddělení pronájmů a prodejů.   (dc)

Vašich 60 minut
Ve středu 5. března  od 16.00 do 
17.00 hodin  se koná Hodina pro 
veřejnost, během níž  mají občané 
možnost řešit s  vedením radnice 
jakoukoliv problematiku, která 
se týká města. Zájemci se nemu-
sí předem ohlašovat a  domlouvat 
si schůzku. Stačí, aby se v  uvede-
né době  dostavili na radnici a  za-
klepali na jedny z  dveří v  prvním 
poschodí, vedoucích do kanceláří 
vedení města.                               (red)
Na lince Krnov – Brno 
pojede luxusní autobus
Cestování mezi Krnovem a  Brnem 
bude komfortnější. Dopravce Um-
brella City Lines, který provozuje 
autobusovou linku Krnov – Bruntál 
– Olomouc – Brno, na ni od 2. břez-
na nasazuje zájezdový autobus MAN 
Lions Coach L. Jedná se o autobus, 
který disponuje 53 místy k  sezení 
na polohovatelných sedadlech vy-
bavených bezpečnostními pásy, sa-
mozřejmostí je klimatizace, sklopné 
stolky, individuální osvětlení, toaleta, 
zavazadlový prostor a  odbavova-
cí systém pro bezkontaktní platby. 
Autobus byl provozován na meziná-
rodních linkách společnosti Flixbus. 
Jelikož přeprava v zájezdových auto-
busech je možná pouze k  sezení, je 
doporučováno včasné pořízení jíz-
denek včetně místenek přes idos.cz. 
Na posilových spojích v pátek a v ne-
děli bude i nadále jezdit stávající, čás-
tečně nízkopodlažní autobus, který 
umožňuje přepravu kočárků a osob 
na vozíku. Že se jedná o bezbariéro-
vý spoj, je uvedeno i v jízdním řádu. 
Od 2. 3. 2025 dojde také ke změně 
času odjezdu u nedělních spojů. Prv-
ní spoj, na kterém pojede zájezdový 
autobus, bude odjíždět ze zastávky 
Krnov, Opavská již v  15.50 hodin, 
z autobusového nádraží pak v 16.00 
hodin. Stejný posun je i u následují-
cího posilového spoje, na kterém po-
jede bezbariérový autobus. Ten bude 
odjíždět ze zastávky v Opavské ulici 
v 16.50 hodin a z autobusového ná-
draží v 17.00 hodin.                        (red)
Čtvrteční trhy se vrací
Od poloviny března se na Hlavním 
náměstí budou opět konat čtvrteč-
ní trhy, a  to jednou za měsíc vždy 
od 9.00 do 16.00 hodin. Pořádat je 
bude spolek Moravské trhy, který 
náměstí obsadí trhovci v  následu-
jících termínech: 13. března., 10. 
dubna., 8. května., 12. června., 10. 
července, 14. srpna, 11. září, 9. října, 
13. listopadu.                                  (red)
Společně uklízíme 
Krnov po povodni
Město Krnov si velmi váží všech 
dobrovolníků, kteří chtějí pomoci 
s úklidem města po povodni a pro 
zajištění hladkého průběhu úklido-
vých akcí nabízí podporu organi-
zátorům. Chystáte se organizovat 
úklid? Město vám zdarma poskyt-
ne pytle na odpad, zajistí přistavení 
kontejneru i jeho následný odvoz. 
Stačí se předem obrátit na referent-
ku oddělení komunálních služeb 
Pavlu Hájkovou, e-mail: phajkova@
mukrnov.cz, tel. č. 554 697 325. Ta 
s vámi domluví termín úklidu, 
vhodné místo pro umístění kontej-
neru a další potřebné detaily. Dě-
kujeme, že pomáháte!                  (dc)

V městské knihovně se ve středu 19. února uskutečnilo oblíbené 
Počteníčko, které pro děti připravily studentky Střední pedagogic-
ké školy a Střední zdravotnické školy Krnov. Název mělo Já a pan 
Hněv a  jeho aktivity byly zaměřeny na rozpoznání, pochopení 
a ovládnutí hněvu.                                                           Foto: Dita Círová

mailto:phajkova@mukrnov.cz
mailto:phajkova@mukrnov.cz


www.krnov.cz 3

Jméno: Markéta Janíková 
Firma: Cukrárna Algida
Internet: facebook Cukrárna 
Algida
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Ráda poslouchám 
nejen současnou hudbu, ale 
i  tu z  80. a  90. let. V  televizi 
sleduji kriminálky a  doku-
mentární pořady.

V minulém dílu seriálu zaměře-
ného na podnikatele a živnostníky 
mající vztah ke Krnovu se předsta-
vila Hana Chmelová, která provo-
zuje na Hlavním náměstí obchod 
Móda Alf. Štafetu v  podobě do-
tazníku předala Markétě Janíkové 
z cukrárny Algida.
1. V jakém oboru podnikáte?

Přes dvacet let provozuji cukrár-
nu Algida na krnovském Hlavním 
náměstí.
2. Proč právě v Krnově?

Narodila jsem se v něm a celou 
dobu zde žiji. V Krnově jsem také 
vychovala syna.
3. Jaké služby nabízíte? 

Prodej zákusků, chlebíčků. V na-
bídce nechybí ani výborná káva, sen-
dviče nebo chutné toasty a naší spe-
cialitou jsou pak horké maliny, které 
si oblíbili nejen zákazníci z okolních 
obcí, ale také z nedalekého Polska. 
4. Na čem si zakládáte?

Na spokojenosti zákazníků, kte-
rá je naší prioritou, díky čemuž se 
nám podařilo vybudovat stálou 
klientelu. Mimo zákusky vyráběné 
tradiční recepturou, které odebí-
ráme, se pyšníme také výrobou 
vlastních. Nejen že nás to baví, ale 
myslíme si, že nám je nikdo nevy-
robí lépe.
5. Jaké jsou vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období? 

Především zachovat kvalitu nabíze-
ných pochutin a ideálně se vrátit zpět 
do stavu, který byl před povodní. Od 
té doby jsme udělali velký kus práce 
a zákazníci se nám pomalu vrací. Také 
bychom rádi uvedli zpět do provozu 
venkovní posezení pro letní sezonu, 
i když by mělo vypadat trochu jinak. 
To původní nám odnesla voda.
6. Zapojujete do provozu i  stu-
denty?

Ano, pravidelně v  letní sezoně. 
Většinou dáváme příležitost až čty-
řem brigádníkům.
7. Jak vypadá váš pracovní den? 

Vstávám kolem půl sedmé, jdu 

se projít s pejskem a potom si dám 
doma kávu. Mezi osmou a devátou 
hodinou už jsem většinou v  cuk-
rárně. Čas převážně věnuji objed-
návání zboží a zajištění chodu cuk-

rárny. Když je potřeba, zapojuji se 
samozřejmě také do obsluhy.
8. Na jakém místě v okolí nejradě-
ji trávíte volný čas?

Nejraději chodím na procházky 

do přírody a do lesa se svým čtyř-
nohým kamarádem. Mým koníč-
kem je kynologie, takže se svým 
psem mám zkušenosti z  mnoha 
loveckých závodů napříč Evropou. 
9. Kdo je vaším vzorem?

Jsou to oba moji rodiče. Otec, 
který toho v životě mnoho doká-
zal a  sám přes třicet let budoval 
firmu v Červeném Dvoře. Nemo-
hu opomenout ani svou mámu, 
která je mi stále oporou a  mohu 
se na ni vždy spolehnout a obrá-
tit. Při každodenních aktivitách 
po mém boku stojí také můj pří-
tel, s nímž společně vedeme cuk-
rárnu. Mám štěstí na celou svou 
rodinu.
10. Co byste doporučila začínají-
cím podnikatelům? 

V  dnešní době je velmi těžké 
vůbec začít s podnikáním. Myslím 
však, že zkusit by to měl každý. Dů-
ležité je, ať si to na samém začátku 
dobře promyslí a  naplánují, což je 
alfou i  omegou celého podnikání. 
A  potřeba jsou také pevné nervy. 
Nesmí počítat s tím, že za rok zbo-
hatnou, ale naopak, že se podniká-
ní musí věnovat i ve svém volném 
čase. 
11. Komu položíte předchozí 
otázky a proč právě jemu?

Je to kovář Aleš Jakubec. Viděla 
jsem jeho práci na vánočních tr-
zích a myslím si, že jeho řemeslo je 
v dnešní době opomíjené a zaslouží 
si více pozornosti.                         (tg)

Pro větší podporu a pomoc začí-
najícím i  zkušeným podnikatelům 
při  rozvoji jejich činnosti měs-
to Krnov požádalo o  zařazení do 
programu Smart Start. Ten hradí 
organizace The World Bank (Svě-
tová banka), která je součástí OSN, 
a jeho cílem je právě podpora pod-
nikání, a to včetně sledování dopa-
du tohoto programu na podnikate-
le. Radnice se svou žádostí uspěla 
a Krnov se tak od března do dubna 
zařadí mezi města, v nichž se usku-
teční sedm dopoledních worksho-
pů po třech hodinách, přičemž lek-
ce jsou zdarma. 

Účastníci se společně podíva-
jí na to, jak definovat zákazníka 
a  cílovou skupinu, zmapovat ces-
tu a  chování zákazníka či najít 
jedinečnou hodnotu služby nebo 
produktu pro marketing. Sezná-
mí se rovněž s tím, jak otestovat 
svou službu nebo produkt s  mi-
nimem peněz nebo jak mluvit 
o  sobě i  svém podnikání. „Lekce 

jsou zaměřené prakticky a vedou je 
zkušení lektoři, kteří jsou připrave-
ni poskytnout konzultace na míru 
potřebám účastníků. Chybět nebude 
ani networking s dalšími podnikateli 
a  v  závěru všichni obdrží certifikát 
o absolvování programu,“ doplňuje 
referentka pro podporu podnikání 
Melita Vodičková a  dodává, že se 
jedná už o druhý běh tohoto pro-
gramu v  Moravskoslezském kraji, 
přičemž první úspěšně zakončilo 
101 účastníků. Jednou z  nich byla 
také Krnovanka Anna Vaverová, 
která na stránkách startovarna.eu 
uvádí: „Program Smart Start byl pro 
mě obrovským kvalitním nakopnu-
tím a pomohl mi aplikovat do praxe 
nové inovativní metody pro začátek 
našeho nového projektu.“ Její slova 
potvrzuje další z  účastníků - šta-
jgr a  marketér spolku Orlová na 
furt, z. s. Petr Drozdík: „Po první 
lekci jsem si myslel, že to nebude 
to pravé ořechové pro naši činnost, 
ale zvědavost v kombinací s touhou 

se učit nové věci od těch nejzkuše-
nějších mě přesvědčila a  jsem za 
to rád. I  když nejsem z  byznysu 
– a  že tam bylo mnoho šikovných 
a inspirativních lidí z našeho kraje, 
byl kurz přínosem a  bude-li jeho 
pokračování, rozhodně neváhejte 
a přihlaste se.“

Do programu sice už není mož-
né se zapsat, město Krnov však při-
pravuje další workshopy zaměřené 

na finanční gramotnost a  veškeré 
základy pro zahájení podnikání. 
„Setkání by se měla uskutečnit už 
na podzim a s ohledem na ty, kte-
rým nevyhovují dopolední časy, 
plánujeme jejich konání v  odpo-
ledních hodinách. Naším cílem 
bude doplnit nejen mladým lidem 
mezery v  praktických znalostech 
potřebných pro rozhodnutí o  smě-
řování v pracovním životě. Počítá-
me se zahrnutím právního minima, 
finanční gramotnosti či základního 
povědomí o povinnostech a právech 
vůči úřadům z pohledu podnikate-
le/zaměstnance. Obsah workshopů 
bude přizpůsoben potřebám při-
hlášených účastníků. Zájemcům 
doporučujeme sledovat také www.
facebook.com/krnovpodnika,“ 
dodává Melita Vodičková, na 
kterou se zájemci v  případě ja-
kýchkoliv dotazů týkajících se 
podnikání mohou obracet pro-
střednictvím e-mailu mvodicko-
va@mukrnov.cz.                         (tg)

10 + 1 otázka pro krnovskou podnikatelku

Programem Smart Start podpora podnikání nekončí

https://www.facebook.com/krnovpodnika
https://www.facebook.com/krnovpodnika
mailto:mvodickova@mukrnov.cz
mailto:mvodickova@mukrnov.cz
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Elektromobil nabije 
stanice v Mikulášské 

Když se objeví šmejdi, volejte policii

Ze zpráv 
městské policie

Byt 
k pronájmu

Motoristé, kteří k provozu svého 
automobilu potřebují elektrickou 
energii, mohou využívat novou 
rychlonabíjecí stanici, která se na-
chází v Mikulášské ulici poblíž di-
vadla. Jedná se o dvě označená mís-
ta, která jsou vyhrazená pouze pro 
uživatele elektromobilů, a to jen po 
dobu jejich nabíjení. „Výkon stani-
ce ve stejnosměrném proudu činí 50 
kW a připojit se k ní mohou součas-
ně dvě vozidla. Ve stejnosměrném 
nabíjení je čas 20 minut ke kapa-
citě nabití 80 %, odvíjí se však od 
konkrétní specifikace daného typu 
elektromobilu,“ upřesňuje referent 
z  odboru investic a  správy majet-
ku Pavel Kotásek s  tím, že výkon 
nabíječky ve střídavém proudu je 
22 kW. „Do automobilu nabíjené-
ho ze stojanu ve střídavém proudu 
bude tedy každou hodinu dobito 
o 22kW/h až do 80 % kapacity ba-
terie. Při nabíjení nad tuto kapacitu 
se rychlost dobíjení u  baterií ať už 
stejnosměrným či střídavým prou-
dem sníží,“ doplňuje.

Instalace stanice je výsledkem 
jednání mezi městem Krnovem 
a  společností Veolia Energie ČR, 
která ji vlastní a  provozuje. Za 
pronájem dvou parkovacích míst, 
který byl sjednán na dobu 15 let, 
radnici platí ročně 20 tisíc korun. 
Co se týče vybavení, zařízení dis-
ponuje dvěma kanály stejnosměr-
ného proudu s  konektory CCS 
a  Chademo a  jedním kanálem 
střídavého proudu s  konektorem 
Menekes. Využívání služeb stanice 
je možné také s aplikací Polyfazer. 
„Platba je možná jejím prostřednic-
tvím, ale také kartou přes terminál 
nebo speciální čipovou kartou slou-
žící k  identifikaci uživatele nabíjecí 
stanice,“ přibližuje Pavel Kotásek 
a dodává, že další stanice by mohla 
vzniknout na náměstí Minoritů na 
parkovišti u tržnice. „Při rozhodování 
o vhodné lokalitě je pro nás rozhodu-
jící blízkost centra města. Například 
u supermarketů by je mohly zřizovat 
obchodní řetězce coby službu zákazní-
kům,“ uzavírá.                                           (tg)

Krnov patří k  městům, která na 
svém území vyhláškou zakázala po-
domní prodej. Přesto se občas na-
jdou „podnikavci“, kteří to takzvaně 
zkusí a nabízí své zboží nebo služby. 
„V Česku pro ně máme také označení 
šmejdi, jež přesně vystihuje jejich cho-
vání. Často totiž s úsměvem aplikují 
na své oběti agresivní a manipulativní 
taktiky s  cílem urychlit jejich rozho-
dování, přičemž nabízejí nekvalitní 
a  předražené produkty, manipulují 
s  informacemi a vymýšlejí si i  lžou,“ 
popisuje manažerka prevence kri-
minality Irena Hoblíková a  dodává, 
že jsou to často dobře vyškoleni lidé, 
takže často působí mile a přátelsky.

Z  „výhod“ podomního způsobu 
prodeje dokáží vytěžit maximum, 
když při nabízení využívají nátlak 
na rychlé rozhodnutí. Lidé tak čas-
to koupí něco, co vůbec nepotřebují 

nebo to získají za zdánlivě výhodnou 
cenu, která ale ve výsledku může být 
i několikanásobně vyšší než je sku-
tečná pořizovací hodnota takového 
výrobku či služby. 

„Jejich okruh se v posledních letech 
rozrostl o  takzvané energošmejdy, 
kteří se vydávají například za za-
městnance Energetického regulační-
ho úřadu nebo dodavatelů energií. 
Přímo do našeho soukromí pak pro-
střednictvím mobilů nebo počítačů 
vstupují takzvaní kyberšmejdi, kteří 
například slibují rychlé investiční 
výnosy v  obchodování s  kryptomě-
nou nebo pod záminkou napadeného 
účtu získají přístupové údaje a účet 
vyberou,“ doplňuje Irena Hoblíková. 

Bránit se šmejdům není jednodu-
ché, a proto je potřeba být v  těchto 
záležitostech vždy velmi pozorný, 
klidný, rozvážný a  také dodržovat 

několik základních pravidel: 
• Nepodepisujte dokumenty. 
• Vždy si dejte čas na promyšlení 
a prostudování textu. 
• Nabídky prověřujte - nabízené zbo-
ží či služby si můžete v klidu ověřit 
na internetu, poradit se se známými. 
• Pokud jste podepsali smlouvu 
mimo obchodní prostory, máte prá-
vo odstoupit do 14 dnů bez udání 
důvodu. 
• Pokud máte pocit, že jste se stali 
obětí podvodu, kontaktujte policii. 
• Pokud nabídka zní příliš dobře, 
zpozorněte, nevěřte podezřele níz-
kým cenám, mimořádným výhodám 
a vysokým výnosům. 
• Pokud se setkáte se šmejdem, 
podělte se o  svou zkušenost se 
sousedy, či známými, abyste jim 
pomohli se takovým situacím včas 
vyhnout.                                             (tg)

Ležící muž skončil na záchytce
Hned dvě oznámení o jednom pod-
napilém cyklistovi ležícím na zemi 
v  ulici Sovova obdržel dispečink 
městské policie během necelých 
čtyř hodin v pondělí 10. února. Po-
prvé na něj byli strážníci upozorně-
ni v sedm hodin večer. Po příjezdu 
hlídka zjistila, že muž ležící vedle 
svého kola je nezraněný a  schopný 
pohybu. Protože požil alkohol, byl 
vyzván, aby místo opustil a na kolo 
už neusedal, což učinil. Daleko ne-
došel, protože o půl desáté na linku 
156 zavolala žena mající vzhledem 
k  teplotám pod bodem mrazu sta-
rost o muže ležícího na zemi vedle 
kola, a to opět v ulici Sovova. Hlídka 
na místě zjistila, že je to stejný „cyk-
lista“, k němuž už vyjížděla, a vzhle-
dem k  obavám o  jeho zdraví ho 
převezla k vyšetření do nemocnice. 
Zde mu byly naměřeny téměř dvě 
promile alkoholu v dechu, a protože 
mu krom silné podnapilosti nic ne-
bylo, byl na doporučení lékaře pře-
vezen do protialkoholní záchytné 
stanice v Opavě.                                 (tg) 

Husky si zašel do zverimexu
Oznámení o  volně pobíhajícím 
psovi, který se zatoulal do prodejny 
chovatelských potřeb v  Revoluč-
ní ulici, přijal dispečink městské 
policie ve čtvrtek 6. února v  pod-
večerních hodinách. Jednalo se 
o  huskyho s  identifikačním čipem, 
díky němuž se strážníkům podařilo 
rychle dohledat majitelku, které byl 
pes předán.                                      (dc)

Zloději naměřili 4,24 promile
Případ krádeže řešila hlídka měst-
ské policie ve středu 5. února v pod-
večerních hodinách v  prodejně 
v  Revoluční ulici. Třiačtyřicetiletý 
muž zde odcizil láhev rumu v hod-
notě 199 korun, kterou navíc ihned 
otevřel a částečně zkonzumoval. Své 
chování odůvodnil tím, že prostě 
měl chuť a nemá peníze. Vzhledem 
k tomu, že zloděj byl pod vlivem al-
koholu a nebylo možné s ním pře-
stupek vyřešit na místě, strážníci 
případ předali k  dořešení správní-
mu orgánu. S mužem se hlídka se-
tkala tentýž den ještě jednou. Stalo se 
tak po osmé hodině večer, kdy vyjíž-
děla ke stejné prodejně po oznámení, 
že se zde nachází notně opilý člověk. 
Vzhledem k  tomu, že byl agresivní, 
použili strážníci donucovací pro-
středky a převezli ho do nemocnice, 
kde mu byla naměřena hodnota 4,24 
promile alkoholu v krvi. Po dohodě se 
zdravotníky byl následně umístěn do 
protialkoholní stanice v Opavě.      (dc)

Oheň je nenechal chladnými
V pondělí 3. února ve večerních ho-
dinách zpozorovala hlídka městské 
policie při běžné kontrolní činnosti 
v ulici U Lazebníka nekontrolované 
hoření větví v  zahradě rodinného 
domu. Vzhledem k  riziku možné-
ho rozšíření ohně se strážníci nej-
prve pokusili požár uhasit pomocí 
příručního hasicího přístroje. Když 
se to nepodařilo, na místo přivolali 
hasiče. O  situaci informovali také 
majitele nemovitosti.                      (dc)

• 1+1, Albrechtická 43, číslo bytu 15 
(podlaží 4). Výměra: 42,01 m2, ná-
jemné: 3 024 Kč, služby (1 osoba), 
služby: 440 Kč (+ 400 Kč každá dal-
ší osoba), celkem 3 464 Kč/měsíc/ 
1 osoba. Platnost nabídky je do 10. 
března. Jedná se oměstský nájem-
ní byt, postavený se státní dotací, 
jehož přidělení podléhá zvláštním 
podmínkám, stanovených státem. 
Žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. III, bod 1), 2), 3), 4) a5a)  
v Opatření obce č. 1/2025 pro po-
skytování bydlení vnájemních by-
tech vmajetku města Krnova. Více 
informací zájemci získají na webo-
vých stránkách www.krnov.cz.

Při vysoušení se v garáži zabydleli
V pátek 14. února v poledne se na slu-
žebnu městské policie dostavil muž 
mající garáž v ulici Na Ostrově s tím, 
že v jedné z vedlejších se někdo zaby-
dlel a prostranství znečišťuje odpadky 
i exkrementy. Strážníci proto vyjeli si-
tuaci na místo prověřit a zastihli zde 
dvojici, která na vysvětlenou sdělila, 
že po dohodě s majitelem garáž vysu-
šuje. Hlídka je informovala o přijaté 
stížnosti a  pár následně přislíbil dát 
vše do pořádku.                                 (tg)

Hlídka ji neodradila od přestupku 
Přítomnost vozidla městské poli-
cie nezabránila řidičce v  přestupku, 
když ve čtvrtek 13. února odpoledne 
ohrozila ženu přecházející Revoluční 
ulici. Ve stejném čase totiž hlídka za-
stavila, aby chodkyně mohla bezpeč-
ně vstoupit na přechod. Daleko však 
nedošla a díky pozornosti nebyla sra-
žena automobilem jedoucím z  dru-
hé strany. Strážníci se proto vydali 
za vozem a v ulici Bruntálská ho za 
pomoci signálu stůj zastavili. Řidičce 
sdělili, čeho se dopustila s tím, že se 
jedná o bodovaný přestupek, navíc jí 
na místě udělili pokutu ve výši 2 500 
korun.                                                   (tg)

Ze zpráv 
městské policie
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Adresa: Mikulášská 986/28 (dříve 
Nikolausstrasse 28)
Stavitel: Rudolf Frank, firma 
Eduard Frank (1927)

Výstavní patrová podsklepená 
vila manželů Rudolfa a  Amalie 
Frankových se nachází v upravené 
zahradě. Původně bylo součástí 
také hospodářské stavení, stromo-
vá alej a  keřové patro. Od ulice je 
ohraničena kovovým oplocením 
se zděnou podezdívkou a  sloup-
ky. Oplocení zahrnuje také bránu 
a branku. 

Samotná vila na téměř čtverco-
vém půdorysu má nároží zvýrazně-
né z obou stran rizality, vytvářející 
v  interiéru alkovny. Každé podlaží 
je zvenku opticky odděleno fabio-
nem a římsou. Okna s nadsvětlíky, 
opatřenými kosým křížem, jsou 
v jednotlivých podlažích umístěna 
v osách nad sebou. Stavbu završu-
je vysoká valbová střecha se třemi 
komíny a břidlicovou krytinou. Ve 
střeše je směrem k  ulici umístěn 
velký vikýř se dvěma okny, pila-
stry po stranách, římsou, atikou 
a  zubatým vysokým štítem s  troj-
úhelníkovým oknem. Směrem do 
zahrady je umístěn ve střeše menší 
vikýř s jedním oknem. K prosvětle-
ní krovu jsou na východní i západ-
ní straně střechy realizovány vikýře 
ve tvaru „volského oka“.  

Hlavní vstup do vily je umís-
těn v  zadní části východní fasády. 
Představuje zaklenutou niku nad 
dřevěnými zaoblenými dveřmi. 
V  přízemí východní fasády je jed-
no dvoukřídlé a  jedno trojkřídlé 
okno i malé okénko vedle hlavního 
vstupu. V patře jsou tři dvoukřídlá 

okna. V západní fasádě jsou v příze-
mí čtyři dvoukřídlá okna, v patře tři 
dvoukřídlá okna a jedno trojkřídlé. 
Zahradní fasáda má dnes přístavbu 
za hlavním vstupem.  

V interiéru nalezneme v přízemí 
úzkou schodišťovou chodbu vedou-
cí do předsíně a haly se schodištěm 

do patra. Z  předsíně se vstupovalo 
na toaletu, do kuchyně na západě 
a  do jídelny a  přijímacího (hostin-
ského) pokoje na jihu. V  hale byl 
umístěn krb. Z kuchyně byl přístup 
do komory na  severu, do pokoje 
služky a  také do servírovací chod-
by k jídelně. V patře byly umístěny 
ložnice a  koupelna. V  podkroví se 
nacházely další pokoje. 

Ľubica Mezerová, Jan Stejskal: 
Slezské vily 1880 - 1938

Domy s historií: Vila Rudolfa a Amalie Frankových

Křížovka:  Procházka městem.  V 80. letech 19. stol. došlo v Krnově k velkému přírůstku evangeliků a proto začali uvažovat o stavbě vlastního kostela. V r.1901 získali povolení 
ke stavbě na pozemku zakoupeného od knížete Lichtenštejna. Stavba začala ještě týž rok a byla dokončena v r.1903. Na dnešním Husově náměstí tak vznikl ... (tajenka křížovky) 
s věží dosahující výšky 52 metrů.
Pomůcka:

Křik

Jaká

Ona

  autor: E. Ledvina

Zn.kance- 
lářských 
potřeb

Německé 
město    

(Carl Zeiss)

Inic.herce 
Stropnic- 

kého

Žen.jméno 
(13.1.)

Říční 
korýši

Oddělení 
technické 
kontroly

Nehodný 
malý kůň

Citoslovce 
dětské 

ošklivosti
Kouzelník Pobídka 

otěžemi CvalíkOpak 
podtlaku

Část 
posteleDave, ŠL, 

rundel
Vzhled

Angl.muž. 
jméno 
(David)

Angl.píšící 
indický 

spisovatel

Kruhová 
pomůcka 
keramiků

Vymílání 
půdy

SPZ okr. 
PopradBezplatně

Jižní ovoce

Silný 
provaz

Zimní 
měsíc 

(sloven.)

1.DÍL 
TAJENKY

Zmatek

Sibiřský 
veletok

Lužický Srb 
z kmene 
Vendů

Lyžařský 
prvek 

(odklon)

Ozn.našich 
letadel

Prezent

3.DÍL 
TAJENKY

Maďar 
(zastar.)

Horní 
končetina

Medojed 
kapský

Pavouko- 
vec

Šesterečný 
nerost 

(fosforečnan 
vápenatý)

Heyerdah- 
lův vor

Sítě na 
chytání 
ptáků

Setina 
hektaru 
(sloven.)

Písmeno

2.DÍL 
TAJENKY
Zn.francouz- 

ských aut

4.DÍL 
TAJENKY
Typ autobu- 
su Karosa

24 hodin

Pohovka

Neobděla- 
né pole
Palma 

rákosová
MPZ aut 

Slovenska
Práva 
odporu

Francouz- 
ský komik
Konzervo- 

vat solí
Chem.zn. 

sodíku
Zn.deka- 
gramu

Oblázek

Přední část 
vozu

Severský 
paroháč

Český bás- 
ník (Josef)

Starosu- 
mer.město
Zkr.státu 
Oregon

Druh drogy

Nedrtit ve 
mlýně

Domácky 
Natálie

Přenášeti

Osudy majitelů a domu 
• Vilu ve stylu expresionismu si 
nechal postavit stavební podni-
katel Rudolf Frank.
• Rudolf Frank společně s  Ru-
dolfem Heinerem řídili staveb-
ní firmu Eduard Frank, která 
významně ovlivnila podobu 
města.
• Součástí firmy byla i  vlastní 
cihelna, založená v  roce 1886, 
a  parní pila, založená v  roce 
1904. Na cihlách firemní cihelny 
se objevoval reliéf písmena „F“.
• Největšími zákazníky stavební 
firmy Eduard Frank byli textilní 
továrníci, pro které realizoval jak 
stavby a přestavby továrních bu-
dov, tak i rodinných vil.
• Vila dnes slouží jako rodinný 
dům.
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28. 2. / pátek
Kofola Music Club
KATEŘINA MARIE TICHÁ 
A BANDJEEZ – koncert (20.00).
Kino Mír
TICHÁ POŠTA – dobrodružný 
ČR. Film se odehrává v zimě v za-
sněžených Krkonoších na sklonku 
německé okupace. Skupinka dětí 
zachraňuje sestřeleného francouz-
ského pilota, kterého našla v  lese. 
Jejich akce připomíná princip zná-
mé hry na tichou poštu – zraněného 
pilota si děti mezi sebou předávají 
z jedné horské vesnice do druhé, po-
dobně jako utajenou zprávu ve ško-
le. Hrají ale riskantní hru, protože 
proti nim stojí smrtelně nebezpeční 
vojáci okupační armády, musí přel-
stít zrádce a udavače a v neposlední 
řadě přežít v  krutých podmínkách 
zimy na horách. Jejich cílem je ně-
kolik desítek kilometrů vzdálená 
nemocnice, kde najdou pro Pierra 
bezpečnou pomoc (17.45).
OPERA! – hudební. Dva milenci, 
jejich svatební den. Příběh jako vy-
střižený z antiky, avšak zasazený do 
kulis našeho moderního světa, který 
přetváří řeckou báji o Orfeovi a Eu-
rydice. Je to jedinečný mix herec-
tví, opery, popu, speciálních efektů 
a symboliky v podání skvělých her-
ců jako jsou Vincent Cassel, Fanny 
Ardant, Rossy De Palma nebo Cate-
rina Murino a vynikajících mladých 
operních pěvců Valentina Buzza 
a Mariam Batistelli (20.00). 

1. 3. / sobota

Kofola Music Club
FUTURUM – koncert (20.00).
Hospoda Pod Obrazem
FEEL THE DARK – techno, vstup-
né dobrovolné (21.00).
Kino Mír
JEŽEK SONIC 3 – komedie v čes-
kém znění. Ježek Sonic je videoher-
ní legenda a díky dvěma úspěšným 
filmům se už zařadil i mezi hvězdy 
stříbrného plátna. Poté, co se mu 
podařilo zachránit celou planetu 
a  své přátele před všehoschopným 
zlounem Doktorem Robotnikem, 
mohl by si vzít trvalou dovolenou. 
To by ovšem nesměl existovat tajný 
vládní program označený „Projekt 
Shadow“ (tak letitý, že na něm pra-
coval už Robotnikův dědeček). Jeho 
výsledkem bylo stvoření Sonicova 
zlého dvojčete, tvora s  neuvěřitel-
nou silou a  schopností teleportace. 
A  tenhle nezmar teď půjde oblíbe-
nému modrému ježkovi po krku. 
Když Sonic pozná, že je Shadow 
nad jeho síly, rozhodne se v zájmu 
vyššího dobra spojit s tím, s kým by 
to za normálních okolností nikdy 
dohromady nedal (15.15).
TICHÁ POŠTA – dobrodružný ČR 
(17.45).
OPERA! – hudební (20.00). 

2. 3. / neděle
Kofola Music Club
VANDRÁCI – Jan Révai a  Pavel 
Liška o  putování po Papuy - Nové 
Guinei (20.00)
Kino Mír
JEŽEK SONIC 3 – komedie v čes-
kém znění (14.30).

TICHÁ POŠTA – dobrodružný ČR 
(17.00).
THE LEGEND OF LUNETIC – 
přímý přenos z  Divadla NoD. Pří-
běh nejúspěšnější kapely v dějinách 
české hudby, která vznikla vlastně 
tak nějak omylem, je také příběhem 
generace, která na ní chtě-nechtě 
tak nějak omylem vyrostla. Zápla-
va ohromující pozitivní energie na 
pozadí devadesátkové nostalgie, 
ale i  bláznivé fanouškovské mánie 
(19.30).

3. 3. / pondělí
Kino Mír
JÁ A MŮJ TERAPEUT – komedie 
v českém znění. Bio Senior. Doktor 
Béranger má vše, o  čem by mohl 
kdokoliv snít. Je hvězdou psycho-
logie, jeho manželství trvá už 30 let, 
a  život má pod kontrolou. Tedy až 
na jeho nejnáročnějšího pacienta, 
Damiena Leroye. Damien je mistr 
v tom, jak vyvolat úzkost. Dotěrný, 
neurotický a  stále osamělý. Aby se 
ho Béranger zbavil, přesvědčí Da-
miena, že jedinou cestou k  uzdra-
vení je najít pravou lásku. Když se 
však doktor chystá oslavit výročí 
manželství, jeho dcera mu ozná-
mí, že konečně našla muže svého 
života, kterým není nikdo jiný než 
Damien. Doktor Béranger proto zá-
ludně využije všech znalostí o svém 
někdejším pacientovi, aby ho před 
dcerou znemožnil. Jenže Damien 
není tak křehký, jak se zprvu zdálo 
(15.00).
OPRAVDOVÁ BOLEST – komedie. 
Film sleduje nesourodé bratrance 
- mírně neurotického Newyorčana 
Davida a  upovídaného rtuťovitého 
Benjiho, kteří se vydali na cestu do 
Polska, aby uctili svou milovanou 
babičku přeživší holocaust, odkud 
před desítkami let odjela, aby za 
oceánem začala znovu. Dobrat se 
nových začátků je odhodlán i  Da-
vid, jehož pouto s Benjim už není 
tak pevné jako kdysi. Břitká kome-
diální road movie se opírá o brilant-
ní scénář, excelentní herecké výkony 
a patřila k diváckým hitům festivalu 
Sundance (17.30).
AFTER PARTY – drama ČR. Fil-
mový klub. Mladá studentka Jind-
řiška si užívá léto, dokud se jednoho 
prázdninového rána po mejdanu 
neprobudí v domě plném exekuto-
rů. Dozvídá se, že její otec nadělal 
obří dluhy a kromě exekutorů, kteří 
zabavují rodinný majetek, ho shá-
nějí i  vymahači. Jindřiščin doteď 
bezstarostný život se obrací vzhůru 
nohama. S kocovinou a nejlepší ka-
marádkou po boku se musí během 
jednoho dne rozhodnout, jestli 
pomoct svému otci nebo zachránit 
sebe, dokud je ještě čas (19.30).

4. 3. / úterý
Kino Mír
KOČIČÍ ODYSEA – animovaný. 
Svět se zdá být na konci a plný po-
zůstatků lidské přítomnosti. Kočka 
je samotářské zvíře, ale když je její 
domov zničen velkou povodní, na-
jde útočiště na plavidle obývaném 
různými druhy, se kterými se musí 
spojit navzdory jejich odlišnostem. 
Na osamělé lodi plující mystickou 

zaplavenou krajinou se tak vyrovná-
vají s výzvami a nebezpečími, které 
jim přináší adaptace na tento nový 
svět. Nechte se unášet krásným pří-
během beze slov (15.30).
BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU 
ŠÍLENÁ – komedie v českém znění. 
Když si na konci filmu Dítě Bridget 
Jonesové osudem nepěkně smýka-
ná Bridget konečně padla do náru-
če s  Markem Darcym, zdálo se, že 
došlo na „a žili šťastně až do smrti“. 
Bylo to přesně tak, bohužel to trva-
lo strašně krátce, protože Mark pár 
let nato zahynul na humanitární 
misi v Súdánu. Dnes je vdova, sama 
pečuje o  devítiletého syna Billyho 
a čtyřletou dceru Mabe a nemůže se 
pohnout z místa. Jediným chlapem 
v jejím životě je bývalý milenec Da-
niel Cleaver, kterého však využívá 
jen na hlídání dětí (17.30).
OPICE – horor. Když dvojčata Bill 
a  Hal najdou na půdě natahovací 
opičku s  činely, která patřila jejich 
otci, odstartují tím sérii otřesných 
úmrtí a jejich další cesty se rozdělí. 
O  pětadvacet let později začne zá-
keřná opice znovu zabíjet a donutí 
bratry se sblížit, aby vraždění pro-
kleté hračky ukončili jednou pro-
vždy (20.00).

5. 3. / středa
Kino Mír
JÁ, REBELKA – animovaný v  čes-
kém znění. Mína je tvrdohlavá prin-
cezna, která se vzepře svému otci 
i královské tradici a ženicha si vybe-
re sama. Ronan má přitom k ideálu 
udatného prince dost daleko. Vlast-
ně by mu těžko mohl být vzdáleněj-
ší. Je to geniální knihomol! Když ale 
přiletí drak a Mínu unese kamsi za 
obzor, musí literatura stranou. Teď 
je na Ronanovi, aby se vydal milo-
vanou princeznu vysvobodit a vsa-
dil přitom na svůj ostrovtip, jiným 
ostrým předmětem by se totiž mohl 
vážně zranit. Mise: Královská zá-
chrana začíná (15.15).
BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU 
ŠÍLENÁ – komedie v českém znění 
(17.30).
OPICE – horor (20.00).

6. 3. / čtvrtek
Kino Mír
KOČIČÍ ODYSEA – animovaný 
(15.45).
MNICHOV 1972 – drama. Měl to 
být běžný vysílací den z olympiády 
v  Mnichově. Mladý a  ambiciózní 
televizní produkční Geoff se sna-
ží připravit sportovní vysílací plán 
společnosti ABC, tak aby k němu le-
gendární producent Roone Arledge 
nemohl mít výhrady. V tu dobu se 
pár set metrů od zázemí jejich týmu 
začíná odehrávat drama, ve kterém 
jde o  životy jedenácti izraelských 
sportovců, které přepadlo palestin-
ské komando a přímo v olympijské 
vesnici je drží jako rukojmí. Ačkoliv 
tým „sporťáků“ má s  pokrýváním 
tohoto typu událostí minimum 
zkušeností, přesto se v krátkém čase 
dokáže sehrát a v přímém přenosu 
do celého světa vysílat zpravodajské 
vstupy z místa činu (17.45).
MICKEY 17 – sci-fi. Originální 
filmový zážitek od oscarového re-

žiséra Bong Joon Hoa. Stejně jako 
v případě Parazita jde o film, který 
nutí k  zamyšlení a  který zkrátka 
musíte vidět. Spolu s  výjimečným 
hereckým obsazením tu máme ne 
jednoho, ne dva, ale hned něko-
lik Robertů Pattinsonů v  hlavních 
rolích Mickeyho, který se ocitl ve 
výjimečné situaci, kdy pracuje pro 
zaměstnavatele, jenž vyžaduje ma-
ximální pracovní nasazení, kdy 
musí dokonce zemřít, aby se uživil 
(20.00).

7. 3. / pátek

KČT
VANDR – přes rozhledny Sosnová 
a  Strážiště, odjezd z  autobusového 
nádraží v 9.55 hodin.
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – tradič-
ní knihovnická akce pro širokou ve-
řejnost (19.00).
Kofola Music Club
CALIN – koncert, support: Stany 
a Deynyel (20.00).
Kino Mír
MUFASA: LVÍ KRÁL – dobrodruž-
ný v českém znění. Ztracený a osa-
mělý lvíček Mufasa se jednoho dne 
setká s přátelským lvem Takou, dě-
dicem lvího trůnu. Jejich náhodné 
setkání představuje začátek velko-
lepé pouti pozoruhodné skupinky 
svérázných hrdinů, kteří se pokou-
šejí zjistit, co jim život doopravdy 
přisoudil. Společným úsilím jsou 
nuceni uniknout hrozivému a smr-
tícímu nepříteli a zjistit, zda je jejich 
vzájemné pouto skutečně dostateč-
ně silné na to, aby této zkoušce odo-
lalo (15.15). 
MNICHOV 1972 – drama (17.45).
MICKEY 17 – sci-fi (20.00).

4. 12. / středa8. 3. / sobota
Hospoda Pod Obrazem
ONDŘEJ MAHDAL – stand up 
(19.00).
Kofola Music Club
MICHAL PAVLÍČEK TRIO – kon-
cert s Bárou Basikovou a Vilémem 
Čokem (20.00).
Kino Mír
DÁMSKÁ JÍZDA – bohatý program 
pro všechny dámy, slečny nebo ma-
minky s dobrým jídlem i pitím nebo 
tombolou (18.00).

9. 3. / neděle
SVČ
ŽENY SOBĚ – program plný cvi-
čení, zajímavých přednášek i taneč-
ních vystoupení (14.00 až 17.30). 
Kino Mír
DOGMAN – animovaný v českém 
znění. Tvořili nerozlučnou dvojku 
– polda a jeho pes. Jenže pak se při-
chomýtli ke kolosální explozi, která 
pro ně měla velmi vážné následky. 
Naštěstí se ocitli v  rukou skvělých 
doktorů, kteří posbírali to, co z nich 
zbylo, spojili to dohromady a stvo-
řili Dogmana. Od krku dolů vypadá 
jako lidský polda, od krku nahoru 
jako policejní pes. Hrdina s policej-
ní plackou se všem hodí ve chvíli, 
kdy superpadouch kocour Péťa za-
čne spřádat ďábelský plán, jenž mu 
má umožnit být ještě zlejší (15.30).
MOŘE NA DVOŘE – romantický 
ČR. Sympatický Josef je úspěšný 

28. 2. - 16. 3. 2025
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mistr houslař a  nejraději tráví čas 
ve své dílně na dvoře pavlačového 
domu. Nemá manželku ani děti, jen 
fenku Pampelišku, která ho dopro-
vází na každém kroku. Josef tajně 
miluje sousedku Anežku a těší se na 
středeční šachové partie s nejlepším 
kamarádem Václavem, charisma-
tickým ladičem pian, který dokáže 
skvěle naladit i  většinu pianistek. 
Přestože Josef vyrobil řadu mistrov-
ských nástrojů, ví, že jeho houslař-
ské umění stále není na vrcholu. Za-
tím váhá sáhnout po tom nejlepším 
dřevě, které v dílně pečlivě opatruje. 
Má přece před sebou tolik času – na 
mistrovské housle i  na seznámení 
s  Anežkou. Ale život se změní bě-
hem okamžiku (17.45).
MICKEY 17 – sci-fi (20.00).

10. 3. / pondělí
Kino Mír
MNICHOV 1972 – drama (17.15).
VÁLEČNÝ ZPRAVODAJ – doku-
mentární ČR. Filmový klub. Snímek 
prostřednictvím reportéra Martina 
Dorazína ukazuje život obyčejných 
lidí, dlouhodobě vystavených do-
padům války. Ukazuje sílu, která ve 
skutečnosti rozhoduje války. Není 
to vítězství na frontě, ale odolnost 
zázemí – ať zvítězí jakákoli strana, 
lidé budou stejně pořád žít tam, kde 
žili (19.30).

11. 3. / úterý
Kino Mír
BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU 
ŠÍLENÁ – komedie v českém znění 
(17.15).
MORD – drama ČR. Zabijačka se 
u stařečků na Osoblažsku koná ka-
ždý rok. Je to jediný den v roce, kdy 
se sejde celá rodina, aby si zanadá-
vala, pojedla, popila a prostě jenom 
žila. Letos je ale všechno jinak. Děda 
od rána přešlapuje a neví, jak zeťá-
kovi Karlovi oznámit, že je to zabi-
jačka poslední. Karlově dceři Roma-
ně chybí máma a její sestře Lucii se 
rozpadá manželství. Její syn Dušan 
neví jak se ve srážkách ženského 
a  mužského světa orientovat, strýc 
Šupina od rána nebezpečně nasává 
a  řezník Tonda tají, že má navlhlé 
patrony (20.00).

12. 3. / středa
Kino Mír
GARFIELD VE FILMU – animo-
vaný v  českém znění. Světoznámý 
kocour, který nesnáší pondělky, mi-
luje lasagne a  nejraději by prospal 
život uvnitř v pohodlí, se vydá ven 
do nepohody na velké dobrodruž-
ství! Po nečekaném návratu jeho 
dlouho pohřešovaného otce Vica 
se Garfield a jeho psí kamarád Odie 
musí zříci spokojeného života v su-
chu a pomoci Vicovi provést jednu 
velice riskantní loupež (14.00).
BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU 
ŠÍLENÁ – komedie v českém znění 
(17.15).
NAVŽDY S  VÁMI – životopisný. 
Tady Vary. Rio de Janeiro, 70. léta 
20. století. Na pozadí sílící vojenské 
diktatury vede rodina Paivových 
idylický život. Bývalý poslanec Ru-
bens bydlí se svou manželkou Euni-
ce a pěti dětmi v domě u pláže, ve 
kterém se neustále střídají radostné 
návštěvy. Láska a humor jim slouží 
jako vlastní forma obrany v  temné 
kapitole brazilských dějin. Jednoho 

dne však represe nenávratně zasáh-
nou i  jejich rodinu a Eunice je nu-
cena hledat novou budoucnost pro 
sebe a své děti (20.00).

13. 3. / čtvrtek
Městská knihovna
JAN PIRKL UVÁDÍ – talk show se 
dvěma zajímavými hosty (18.00).
Kofola Music Club
QUEEN GOES JAZZ – skladby 
britské rockové legendy v jazzovém 
podání (19.00).
Kino Mír
ČARODĚJNICE A  LOVEC – fan-
tasy. Svět se změnil k  nepoznání. 
Lidstvo je skoro vyhlazeno a přeži-
vší se ukrývají v posledním útočišti 
– Městě pod horou. Za jeho hradba-
mi se rozprostírají Pusté země, dě-
sivá území plná nebezpečí. V těchto 
ruinách vládnou nestvůry a mýtičtí 
tvorové, kteří povstali z  temnot po 
pádu lidstva. Nejvíce obávaným 
z nich je vlkodlak. V zoufalé touze 
po svobodě vyšle královna čaroděj-
ku Gray Alys do nehostinných Pus-
tých zemí, aby odhalila tajemství 
vlkodlačí přeměny. Na cestu plnou 
nástrah a děsivých tvorů ji doprová-
zí neohrožený Boyce a  spolu musí 
čelit nejen hordě smrtících nepřátel 
(17.45).
VILÉM TELL – historický. Po své 
účasti v  křížové výpravě do Svaté 
země Vilém Tell přísahal, že se již 
nikdy nedopustí násilí. Postupnému 
útlaku švýcarských kantonů ze stra-
ny rakouské habsburské dynastie 
ale nedokáže nečinně přihlížet. Aby 
zastavil další krveprolévání a útlak, 
rozhodne se přidat k boji za nezávis-
lost. Rakouský místodržící Gessler 
je odhodlaný toto povstání potlačit 
za každou cenu. Věří, že se tak vetře 
do přízně rakouského krále a získá 
ruku jeho dcery. Gessler ví, že Vilém 
Tell je tím, kdo povstalce vede proti 
králi. Aby ukázal svou moc a zničil 
povstání hned v zárodku, rozhodne 
se Tella veřejně zostudit a  přinutit 
ho poníženě pokleknout před ra-
kouskou korunou. Lovec Tell je zná-
mý svou přesnou střelbou z  kuše, 
Gessler ho tedy donutí, aby před 
zraky všech pozvedl svou zbraň, na-
mířil ji proti svému synovi a sestřelil 
jablko z  jeho hlavy. Tell navzdory 
Gesslerovu očekávání uspěje a jabl-
ko přesně zasáhne. To, že byl k  to-
muto ohavnému činu donucen, ale 
umocní jeho nenávist vůči guverné-
rovi a rozhodne se pomstít (20.00).

14. 3. / pátek
KČT
VANDR – ze Skorošic přes Kobylou 
do Žulové, odjezd z  autobusového 
nádraží v 9.55 hodin.
Kofola Music Club
TARTAROS – koncert s  Bexley 
a Space Hamster (20.00).
Kino Mír
ČARODĚJNICE A  LOVEC – fan-
tasy (17.45).
VILÉM TELL – historický (20.00).

15. 3. / sobota
Brantice
ZNAČKY MORAVA – den ote-
vřených dveří nejen pro technické 
nadšence či zájemce o  zaměstnání, 
včetně doprovodného programu 
pro děti (9.00 až 16.00).
Kofola Music Club
TATA BOJS – koncert (20.00).

Kino Mír
AGENT ČUNÍK – animovaný v čes-
kém znění. Čuník se živí jako lovec 
odměn. Chytá uprchlá zvířata a vra-
cí je jejich majitelům. Tentokrát ho 
však čeká největší výzva: vrátit tančí-
cí slonici Majdu šílenému showma-
novi z Vegas za odměnu milion do-
larů. Jeho odvážná mise se však brzy 
změní v divoké dobrodružství napříč 
celým světem, díky kterému si Čuník 
uvědomí, že největší odměnu nezís-
ká za něčí dopadení, ale za návrat na 
svobodu (15.15).
VILÉM TELL – historický (17.15).
ČARODĚJNICE A  LOVEC – fan-
tasy (20.00).

16. 3. / neděle
SVČ
NEDĚLNÍ MLSÁNÍ – kurz pečení 
Pavlova. Na akci je nutné se přihlásit 
do 14. března na čísle 775 055 214 či 
prostřednictvím e-mailu barbora.ko-
markova@svckrnov.cz. (10.00).
Kino Mír
AGENT ČUNÍK – animovaný v čes-
kém znění (14.45).
VILÉM TELL – historický (16.45).
ANDREA BOCELLI 30: OSLAVA 
JUBILEA – záznam koncertu. Světo-
vě proslulý tenorista Andrea Bocelli 
v  létě oslavil 30. výročí svého půso-
bení na hudební scéně velkolepým 
třídenním koncertem v  rodném 
městečku Lajaticu v Itálii. Tamní pří-
rodní amfiteátr Teatro del Silenzio 
ožil úchvatnými melodiemi, které 
v jedinečném scénickém pojetí zasa-
zeném do malebné toskánské krajiny 
představily maestrův nesmírně boha-
tý repertoár. Během koncertů vystou-
pili po jeho boku také hvězdní hosté 
jako Johnny Depp, Ed Sheeran, Brian 
May, Plácido Domingo, Sofia Car-
son, Will Smith a mnozí další. Kon-
certní film, který režíruje držitel ceny 
Emmy Sam Wrench (Taylor Swift: 
The Eras Tour), přináší nezapomenu-
telnou oslavu této světové osobnosti 
s výjimečným hlasem (19.30).

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vy-
bavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo ša-
chové figurky. Stačí jen předložit do-
klad totožnosti, zaplatit půjčovné na 
den a vratnou zálohu. Více informací 
v TIC Krnov. Otevřeno ve všední dny 
od 9.00 do 17.00 hodin, v sobotu od 
9.00 do 13.00 hodin. 
Senior Point
Nachází se v přízemi domova pro se-
niory v Rooseveltově ulici a otevřeno 
má vždy v  úterý od 13.00 do 17.00 
hodin a ve čtvrtek od 8.00 do 12.00 
hodin.  

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
LITERÁRNÍ A  VÝTVARNÉ PRÁ-
CE – výstava tvorby žáků Gymnázia 
Krnov je k vidění v Galerii na scho-
dech do konce března. 

Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
MINULOST KRNOVA A PRUDNI-
KU V BARVÁCH – výstava, ve které 
ožívají pohledy na obě města známé 
dosud pouze v černobílé podobě, je 
k vidění do 2. března.

HRAVÝ SVĚT KINDER VAJÍČKA 
– výstava figurek ze soukromé sbírky 
k vidění do 20. dubna.
O UMĚNÍ KUCHAŘSKÉM – tisky 
z  fondu Vědecké knihovny v  Olo-
mouci k  vidění od 6. března do 20. 
dubna.

SVČ
www.svckrnov.cz
ORIENTÁLNÍ BŘIŠNÍ TANCE 
PRO MÍRNĚ POKROČILÉ – 
v pondělí od 18.00 do 19.00 hodin.
PILATES – v  pondělí od 19.00 do 
20.00 hodin.
BODYSTYLING S  IRINI – v  úte-
rý od 19.00 do 20.00 a v neděli od 
17.00 do 18.00 hodin.
ORIENTÁLNÍ BŘIŠNÍ TANCE 
PRO ZAČÁTEČNÍKY – v úterý od 
18.00 do 19.00 hodin. 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 28. 2.: BEZ HODIN PRO VEŘEJ-
NOST, So 1. 3.: 6.00-7.30 (jen hokej-
ky), 17.30-19.00, Ne 2. 3.: 15.15-16.45, 
Po 3. 3.: 8.00-10.30, 11.00-12.30, 
13.00-14.30, Út 4. 3.: 8.00-10.30, 
11.00-12.30, 13.00-14.30 (jen hokej-
ky), St 5. 3.: 8.00-10.30, 11.00-12.30, 
13.00-15.00, Čt 6. 3.: 8.00-10.30, 
11.00-12.30, 13.00-14.30 (jen hokej-
ky), Pá 7. 3.: 8.00-10.00, 10.30-12.00, 
12.30-14.00, So 8. 3.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 13.00-14.30, 14.45-16.15, 
16.30-18.00, 18.15-19.45, Ne 9. 3.: 
13.00-14.30, 15.00-16.30, Po 10. 3.: 
8.00-10.30, 11.00-12.30, 13.00-14.30, 
Út 11. 3.: 8.00-12.30, 13.00-14.30 
(jen hokejky), St 12. 3.: 8.00-10.30, 
11.00-12.30, 13.00-15.00, Čt 13. 3.: 
8.00-10.30, 11.00-12.30, 13.00-14.30 
(jen hokejky), Pá 14. 3.: BEZ HODIN 
PRO VEŘEJNOST, So 15. 3.: 6.00-
7.30 (jen hokejky), 15.30-17.30, 17.45-
19.45, Ne 16. 3.: 13.00-14.30.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén
Pá 28. 2.: 12.30-15.00, 18.00-
19.00, So 1. 3.: 15.00-21.00, Ne 2. 
3.: 8.00-17.00, Po 3. 3.: 6.00-8.30, 
10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 4. 3.: 
8.00-17.00, 20.00-21.00, St 5. 3.: 
8.00-21.00, Čt 6. 3.: 8.00-17.00, 
19.00-21.00, Pá 7. 3.: 8.00-15.00, 
17.00-21.00, So 8. 3.: 9.00-21.00, 
Ne 9. 3.: 8.00-17.00, Po 10. 3.: 6.00-
8.30, 10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 
11. 3.: 12.30-16.00, 20.00-21.00, St 
12. 3.: 12.30-15.30, 19.00-21.00, Čt 
13. 3.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 
14. 3.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, So 
15. 3.: 9.00-21.00, Ne 16. 3.: 8.00-
17.00. 

Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-
20.00 (společná), Út: 10.00-20.00 
(muži), St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 
10.00-20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a pro páry).

mailto:barbora.komarkova@svckrnov.cz
mailto:barbora.komarkova@svckrnov.cz
http://www.infokrnov.cz/
http://www.knihkrnov.cz/
http://www.mikskrnov.cz/
http://www.svckrnov.cz
http://www.tskrnov.cz/
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Základní škola se zapojila do Týdne pro wellbeing
První týden v  únoru proběh-

la v  České republice akce Týden 
pro wellbeing ve škole 2025, která 
se zaměřila na zvýšení povědomí 
o  důležitosti duševního zdraví ve 
školním prostředí. Kampaň si kla-
de za cíl podpořit nejen efektivní 
učení, ale i  prevenci duševních 
onemocnění, která mohou ovlivnit 
děti i pracovníky škol. Za organiza-
cí tohoto týdne stojí Partnerství pro 
vzdělávání 2030+, jehož hlavním 
cílem je přispět k dosažení cílů de-
finovaných ve Strategii vzdělávací 
politiky ČR do roku 2030. Inicia-
tiva si klade za úkol zlepšit kvalitu 
vzdělávání, zlepšit wellbeing dětí 
a  snížit nerovnosti mezi školami 
v České republice.

Jednou z aktivních škol, které se 
do této akce zapojily, byla ZŠ Sme-

tanův okruh 4, kde se celý kolektiv 
aktivně podílel na organizaci a rea-
lizaci programu. Týden byl nabitý 
různými aktivitami zaměřenými 
na podporu duševního zdraví 
dětí a mezi aktivity byly zařazeny 
dýchací techniky, mindfulness, 
relaxace, meditace, hry na rozvoj 
emoční inteligence, komunikace 
a  schopnosti zvládat stres. Stře-
da pak byla vyhlášena „fialovým 
dnem“, který symbolizuje duševní 
klid, pohodu a  spiritualitu. Děti 
si mohly užít kreativní přípravu 
kostýmů a doplňků. Po celé škole 
byly rozmístěny infografiky týka-
jící se psychologie, připravené ve 
spolupráci se společností SOFA 
(Society for All). Během týdne se 
pedagogičtí pracovníci aktivně za-
pojili do různých webinářů, které 

nabízely organizace Krizová linka, 
Locika a Partnerství pro vzdělává-
ní 2030+. Zpětná vazba od učite-
lů byla velmi inspirující. Kromě 
velkého zájmu dětí o  téma well-
being zaznamenali učitelé téměř 
okamžitý efekt z použitých metod 
a technik, které vedly ke zklidnění, 
rovnováze a  lepší náladě jak dětí, 
tak i pedagogů.

Týden pro wellbeing ve škole 
2025 se konal pod záštitou mini-
stra zdravotnictví Vlastimila Vál-
ka, Ministerstva školství, mládeže 
a  tělovýchovy ČR a  Ministerstva 
práce a  sociálních věcí ČR. Do 
kampaně se letos zapojilo celkem 
118 organizací, mezi nimiž nechy-
běla Locika, Člověk v tísni, Chari-
ta ČR či Národní ústav duševního 
zdraví.                          Natalja Moński

Ani v březnu nebudou
v knihovně chybět Počteníčka
Oblíbená Počteníčka se v městské 
knihovně budou konat také v březnu. 
Pro děti ve věku od 3 do 6 let se usku-
teční ve středu 19. března od 15.30 ho-
din a opět se mohou těšit na atraktivní 
a interaktivní program, na kterém se 
podílí studenti střední pedagogické 
školy v rámci svých odborných praxí. 
Tentokrát bude hravé odpoledne ve 
znamení knihy Ivy Geckové nazvané 
Liška Šiška ve školce, ve které odpo-
vídá na otázku mnoha dětí, co dělají 
hračky ve školce, když všichni ode-
jdou domů. Hned dva „počteníčkové“ 
časy budou již tradičně připraveny pro 
děti ve věku do 3 let, a to ve středu 26. 
března v 9.00 a v 10.30 hodin. Setkání 
bude věnováno Nenažrané koze od 
oblíbeného autora a ilustrátora dět-
ských knih Petra Horáčka. Počteníčka 
se v knihovně v rámci projektu S kníž-
kou do života konají už od roku 2018. 
Určená jsou pro nejmenší čtenáře  
a jejich rodiče, přičemž jejich hlav-
ním cílem je poukázat na význam  
a důležitost čtení pro všestranný roz-
voj dětí.                                                    (tg)

Seznamte se a vyzkoušejte 
Svět techniky se SVČ Krnov
Zábavné odpoledne plné workshopů 
technických kroužků při Středisku 
volného času Krnov, jako jsou 
Ozoboti, Virtuální realita, BitKrnov 
a  Malý kutil, se uskuteční v  sobotu 
22. března od 14.00 do 18.00 hodin. 
V rámci akce nazvané Svět techniky 
se SVČ Krnov, která je zcela zdarma 
a  určená pro širokou veřejnost, 
bude možné si vyzkoušet nové 
technologie, jako je 3D tiskárnu, 
laser nebo metal craft.                      (tg)

Připojte se k jarnímu 
lampionovému průvodu
Školní parlament ZŠ Dvořákův 
okruh pořádá v  pořadí již čtrnáctý 
Jarní lampionový průvod, který 
od školy vyrazí v  pondělí 24. 
března v  19.00 hodin. Sraz je ve 
dvoře před tělocvičnou a  do kroku 
bude účastníkům hrát dechovka 
Krnovanka. S  sebou stačí mít pouze 
lampion se svíčkou či baterkou 
a případně také doprovod rodičů.  (tg)

Fokus Václava Moravce
se studenty gymnázia
V  úterý 11. února vyrazili studenti 
krnovského gymnázia do Prahy, 
aby se zúčastnili živého vysílání 
pořadu Fokus Václava Moravce, 
který se natáčel v  prostorách 
Armádního muzea. Hosty byli 
premiér Petr Fiala, bývalá slovenská 
premiérka Iveta Radičová, sociolog 
Daniel Prokop, ekonomka Eva 
Kotlánová, psycholog Daniel Štrobl 
a  environmentální influencerka 
Rozárie Haškovcová. Díl byl 
nazván Globální tíseň a  diskuze 
zúčastněných byla zaměřena na 
současné hrozby, kterým čelí svět, 
a způsoby, jak se s nimi vypořádat. 
Během debaty se dva naši studenti 
zapojili do vysílání svými dotazy. 
První otázky mířily na pana 
premiéra, který je ocenil. Druhý 
dotaz směřoval na sociologa Daniela 
Prokopa, který ve své odpovědi 
mimo jiné vyzdvihl úroveň školství 
v  Krnově. Na závěr měli studenti 
příležitost popovídat si s  Václavem 
Moravcem, který byl velmi milý. 

Gymnázium Krnov

Poděkování za pomoc
a podporu po povodních
Když byla naše škola zasažena 
povodní a my jsme se na vás obrátili 
s  prosbou o  pomoc, vůbec jsme 
nečekali takové vzedmutí zájmu, 
podpory a  příspěvků. Po uzavření 
sbírky cítíme velkou vděčnost 
a  jsme skutečně dojati. Celková 
částka, kterou jste obnovu naší školy 
podpořili, přesáhla 600 000 korun. 
K  této finanční pomoci se přidala 
také významná pomoc materiální 
- pro školu i  samotné žáky. Bylo 
jí dokonce tolik, že jsme mohli 
pomoci dalším zasaženým školám. 
Děkujeme ze sdrce vám, rodičům 
žáků naší školy, za bezmála 70 000 
korun pomoci. Naše poděkování letí 
dále k  Nadaci The Kellner Family 
Foundation, AVEKO Servomotory, 
PTT group, Kritické myšlení z.s. 
Zvláštní poděkování pak posíláme 
do Základní školy Kunratice a Scio 
školy Plzeň, kde pomoc pro nás 
zorganizovali samotní žáci. Jste 
úžasní!               ZŠ Janáčkovo náměstí

Krátce Krátce

Žáci 5. A ze ZŠ Smetanův okruh se ve výuce vlastivědy zapojili do 
náročného dvouměsíčního projektu s  názvem Poznejme Evropu. 
Jejich prvním úkolem bylo vytvořit pracovní týmy, v nichž si pak vy-
brali evropský stát, jenž představili. Každý tým měl za úkol sestavit 
prezentaci, v níž měli popsat zeměpisné charakteristiky státu, jeho 
historii, přírodní krásy, typická jídla a další zajímavosti. Při přípravě 
museli spolupracovat, sdílet informace i rozhodnout, jak vše uspořá-
dat a nejlépe prezentovat. Většina týmů vytvořila prezentaci na po-
čítači a donesla na ochutnání charakteristická jídla pro danou zemi, 
přičemž někteří je dokonce doma sami upekli. Podle výsledků bylo 
jasné, že se všichni s projektem skvěle popasovali - prezentace byly 
zajímavé, obsáhlé a plné věcných informací. Projekt jim dal skvělou 
příležitost rozšířit své vědomosti, zlepšit schopnosti prezentace 
a komunikace i spolupráci.                                                   Jana Hlaváčková

V sobotu 8. února se na Jedničce uskutečnil karneval Vzhůru do 
oblak. Děti si užily sportovní, kreativní i  přemýšlivé aktivity, za 
jejichž splnění získaly různé odměny. Nechyběl oblíbený skákací 
hrad, malování na obličej ani tematický fotokoutek. Nejlepší mas-
ka byla oceněna dortem, který nám věnovala paní Řemínková. 
Všem moc děkujeme za vydařené odpoledne a těšíme se na vás 
zase příště.                                                                 ZŠ Dvořákův okruh 

https://www.facebook.com/kellnerfoundation?__cft__%5b0%5d=AZV2dAhP5JKaLCPVqMv1TYLWCJANQ37AiIe4Z9AHs7vxBpc9YZSgB2YipcWzbSrx29CMzNu__PBxSf6Rk7E-wsJ5UL_Sm2EkOmyrmC6CaBnjmZVbLOIFAah9aMbCKJj0iyxdjltVGlCxa6L7h8CpVG8n_4Ul7YlQE-vZjwqwGspzQ3lebuwDiuhMqGD9shAu0nE&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/kellnerfoundation?__cft__%5b0%5d=AZV2dAhP5JKaLCPVqMv1TYLWCJANQ37AiIe4Z9AHs7vxBpc9YZSgB2YipcWzbSrx29CMzNu__PBxSf6Rk7E-wsJ5UL_Sm2EkOmyrmC6CaBnjmZVbLOIFAah9aMbCKJj0iyxdjltVGlCxa6L7h8CpVG8n_4Ul7YlQE-vZjwqwGspzQ3lebuwDiuhMqGD9shAu0nE&__tn__=-%5dK-R
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Charita Krnov nově nabízí rovněž paliativní péči
Bylo odpoledne, muž je doma, ve 

svém pokoji se svou ženou. Společ-
ně u něj sedíme, držíme ho za ruce 
a žena jej uklidňuje slovy: „Neboj se 
ničeho, jsem u  Tebe a  budu stále.“ 
V očích muže je vidět jiskra, úleva, 
podívá se i na mne a já jen v tichu 
pokývnu a  držím jej dále za ruku. 
Poté co se opět obrátí ke své ženě, oči 
zavře a umírá. V tichu, bez bolesti, 
v blízkosti své rodiny.

Charita Krnov začala poskytovat 
na základě smluvního vztahu se 
zdravotní pojišťovnou i  paliativ-
ní a  hospicovou péči pro pacienty 
v konečném stádiu nevyléčitelných 
onemocnění. Cílem této služby je 
umožnit pacientům strávit závěr 
života důstojně ve svém domácím 
prostředí, obklopeni svými blíz-
kými. Tato péče je zaměřena na 

zvýšení kvality života těžce nemoc-
ného člověka, který trpí nevyléči-
telnou chorobou   v  pokročilém či 
terminálním stadiu a zároveň není 
nutná nemocniční léčba.  Jejím cí-
lem není vyléčit, ale zmírnit nežá-
doucí příznaky onemocnění, bolest 
a předcházet fyzickému, psychické-
mu i sociálnímu strádání.

Domácí zdravotní péče Charity 
Krnov je poskytována 7 dní v týd-
nu včetně svátků, 24 hodin denně. 
Služba je plně hrazena z veřejného 
zdravotního pojištění a  je dostup-
ná nejen v Krnově, ale i v okolních 
obcích a  v  oblastech Albrechticka, 
Osoblažska, Jindřichovska či v  ob-
lasti kolem Heřmanovic a Holčovic. 

Služba je zajišťována paliativním 
týmem. Péči o vaše blízké zajišťují 
všeobecné zdravotní sestry, které 

plní indikaci lékaře. Pomáháme 
rodině zajistit všechny potřeby 
umírajícího pacienta a on tak může 
důstojně opustit tento svět. Tým 
registrovaných zdravotních sester 
poskytuje širokou škálu zdravot-
ních úkonů, včetně aplikace injek-

cí, infúzí, tlumení bolesti, odběrů 
biologického materiálu, měření 
krevního tlaku, péče o stomie, pře-
vazů ran, rehabilitačních cvičení či 
aplikace inzulínu. Zdravotní sest-
ry přistupují ke klientům s  láskou 
a úctou, respektují jejich individu-
ální potřeby. Tento tým tvoří i ko-
ordinátor zdravotní péče, sociální 
pracovník, a také kněz pro zajištění 
duchovních potřeb klientů. 

Pro více informací můžete kon-
taktovat Charitu Krnov na tele-
fonních číslech 725 104 442, 554 
611 366, nebo máte možnost po 
předchozí domluvě navštívit naši 
poradnu s  názvem Společně to 
zvládneme na adrese Hlubčická 
3 v  Krnově v  1. patře, telefon-
ní kontakt – sociální pracovník 
725 104 445.               Charita Krnov

Výsledek Tříkrálové
sbírky mile překvapil

Objevujte 
spolu život
v mokřadech
a soutěžte S velkou vděčností bychom rádi 

poděkovali všem, kteří se zapojili 
do letošní Tříkrálové sbírky – jak 
koledníkům, tak i všem lidem, kteří 
otevřeli svá srdce i dveře a přispěli 
na pomoc potřebným. 

Letos jsme si nebyli jisti, jak sbír-
ka dopadne. Naše území zasáhly 
ničivé povodně a  mnozí z  nás se 
potýkali s  jejich následky. Přesto 
jsme byli svědky převeliké solida-
rity, laskavosti a  ochoty pomáhat. 
Darovali jste se slovy: „Charita po-
máhala při povodni nám, my nyní 
pomůžeme Charitě.“

Výsledek sbírky nás proto mile 
překvapil a hluboce dojal. I v těžkých 
chvílích jsme dokázali myslet na dru-
hé a spojit síly pro dobrou věc a vy-
koledovat částku 636 244 korun, kte-
rá je o 12  623 korun vyšší než vloni. 

Veliké díky patří především ko-
ledníkům, kteří se vydali do ulic, 
aby přinesli radost a  požehnání 

do našich domovů. Vaše nasazení 
a  ochota věnovat svůj čas je ob-
divuhodná. Děkujeme také všem 
dárcům, kteří přispěli ať už drob-
nou mincí, či větším obnosem. Ka-
ždý příspěvek má smysl a pomůže 
tam, kde je potřeba. V Charitě Kr-
nov pomůže s provozem jednak te-
rénní zdravotní služby, která začala 
poskytovat paliativní hospicovou 
péči, a  jednak s  provozem Chari-
Taxi, které v  doprovodu pracov-
níka zaveze nemocné k  lékaři i do 
vzdálených měst a  seniora zaveze 
na nákup i za kulturou. Dále bude 
výtěžek sbírky použit na pomoc při 
obnově budovy Charity, která byla 
velmi poničena povodní.

Tříkrálová sbírka není jen o  fi-
nancích, ale i  o  naději a  lidské 
pospolitosti. A  právě tu jste letos 
ukázali v plné síle. Děkujeme vám 
za to! S úctou a vděčností 

pracovníci Charity Krnov

Český svaz ochránců přírody 
(ČSOP) vyhlásil v  rámci Světové-
ho dne mokřadů celostátní akci 
nazvanou 3x 30 dnů pro mokřady, 
kdy si zájemci ve svém okolí na-
jdou mokřad a v alespoň jedné ze 
tří etap budou pozorovat, co v něm 
a v jeho okolí žije. Zároveň mohou 
vyhrát zajímavé ceny, jako je třeba 
výkonná fotopast nebo návštěva 
záchranné stanice pro zvířata s od-
borníkem, připraveny jsou totiž tři 
soutěže spojené s  tematikou mo-
křadů: fotografická, výtvarná a  li-
terární. 

ČSOP chce tímto způsobem 
upozornit, že ochrana mokřadů 
není dostatečná a  rostlin i  živo-
čichů na ně vázaných ubývá. Těži-
štěm akce je oněch 3x 30 dnů, bě-
hem kterých mohou děti s  rodiči, 
prarodiči, kamarády, dětské sku-
piny či školní třidy nebo i dospělí 
vyrazit do přírody hledat v  okolí 
mokřady známé i  neznámé. „Od 
15. března do 13. dubna budeme 
pozorovat obojživelníky – žáby, čol-
ky nebo snad i mloky. V termínu 15. 
června až 14. července budeme hle-
dat vážky a na podzim od 15. září 
do 14. října budeme vyrážet za vod-
ními a mokřadními ptáky, jako jsou 
bahňáci, volavky či různé kachny,“ 
uvádí organizátoři.

A co je vlastně mokřad? V rám-
ci akce je možné ke svým pozo-
rováním využít mokřady v  tom 
nejširším slova smyslu, jako jsou 
tůně, rybníky, zaplavované nebo 
mokré louky, rákosiny, prame-
ny, prameniště, lužní lesy, mrt-
vá ramena, úseky vodních toků 
údolní nádrže, zatopené lomy, 
štěrkovny a  pískovny, rašeliniště, 
slatiniště či jiné vodní a  bažinné 
biotopy nebo třeba i  zahradní 
jezírka. Více informací o  akci 3x 
30 dnů pro mokřady, soutěžích 
i mokřadech jako takových najde-
te na nových webových stránkách  
www.nasemokrady.cz.               (red)

Nový dotační program Morav-
skoslezského kraje je určený na 
podporu aktivit v  sociální oblas-
ti, jako jsou například odborné 
konference, osvětové akce pro 
veřejnost, komunitní setkávání, 
kulturní a společenské akce nebo 
aktivity napomáhající řešení so-
ciálních situací občanů Morav-
skoslezského kraje. Hejtmanství 
má připraveny celkem tři miliony 
korun, žádosti o dotaci bude při-
jímat ve druhé polovině letošního 
března.

„Chceme podpořit projekty za-
měřené na volnočasové aktivity 
seniorů, sociální bydlení nebo 
například pomoc rodinám v  těž-
ké nebo krizové situaci. V  rámci 
dotačního programu bude také 
možné čerpat krajské peníze na 
podporu integračního setkávání 
či zaměstnávání osob se zdravot-
ním postižením,“ uvedl náměstek 
hejtmana pro sociální oblast Sta-
nislav Kopecký a doplnil, že kraj 
bude přispívat nejen na pořádání 
jednorázových akcí, ale i na celo-
roční činnosti organizací v  soci-
ální oblasti.

Žadatelé mohou získat v  pří-
padě jednorázových akcí až 100 
tisíc korun, podpora celoroční 
činnosti organizací v sociální ob-
lasti může dosáhnout až 200 tisíc. 
Uznatelnými náklady jsou pouze 
neinvestiční náklady projektu. 
„Krajské peníze mohou být využi-
ty například na pronájmy prostor 
pro konání akcí, odměny lektorů, 
náklady na věcné ceny pro účast-
níky akcí nebo třeba na úhradu 
energií a tepla souvisejících s pod-
pořeným projektem. Věřím, že 
přispějeme k  realizaci kvalitních 
projektů, které mimo jiné pomo-
hou vytvářet nové příležitosti pro 
sociální integraci,“ řekl náměstek 
hejtmana Stanislav Kopecký s tím, 
že žádosti bude možné podávat od 
17. do 31. března.                       (red)

Kraj 
podpoří
také sociální
projekty

tel:725104442
tel:554611366
tel:554611366
http://www.nasemokrady.cz
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V kině se představí
The Legend of Lunetic

Na příběh nejúspěšnější kape-
ly v  dějinách české hudby, která 
vznikla tak nějak omylem, se mů-
žete přijít podívat do krnovské-
ho kina v neděli 2. března v 19.30 
hodin, kdy se zde uskuteční přímý 
přenos představení Divadla NoD. 
Inscenace má název The Legend 
of Lunetic a  je také příběhem ge-
nerace, která na ní také tak nějak 
omylem vyrostla. „Čtyři zástupci 
jedné generace pátrají po původci 
svého zničeného vkusu. A  pod ná-
nosem devadesátkových cetek nalé-
zají děsivou pravdu. Dne 27. února 
1995 vstoupil do atmosféry zvlášť 
jasný meteor, jehož úlomky dopadly 
do Čech a Moldávie. Ve stejný den 
vznikly skupiny Lunetic a O-Zone,“ 
přibližují představení tvůrci s  tím, 
že diváky čeká záplava ohromující 
pozitivní energie na pozadí deva-
desátkové nostalgie, ale i  bláznivé 
fanouškovské mánie.                      (tg) 

Dámská jízda
aneb Oslavme si náš svátek
Všechny dámy, slečny nebo ma-
minky jsou v  sobotu 8. března 
zvány do kina Mír 70, kde se usku-
teční tradiční Dámská jízda s pod-
titulem Oslavme si náš svátek. Od 
18.00 hodin jim budou patřit veš-
keré prostory kina a těšit se mohou 
nejen na dobré jídlo a pití, ale také 
na prezentaci kosmetiky, vonných 
svíček, šperků nebo zdravé výži-
vy. Chybět nebude ani tombola 
a  v  rámci programu se uskuteč-
ní projekce romantické komedie 
Sladký život s  Vladimírem Polív-
kou a Petrou Hřebíčkovou v hlavní 
roli. Vystoupí také taneční skupina 
Kaira Dance inspirovaná dalekým 
orientem a  své intimní cirkuso-
vé sólo s  originálními balančními 
prvky předvede Act Erlend. Před-
prodej vstupenek v ceně 280 korun 
je v TIC Krnov a  je limitován po-
čtem šesti kusů na osobu.            (tg)

Ženy sobě 
ve středisku volného času
Ženy a  dívky mohou v  neděli 9. 
března opět společně oslavit Me-
zinárodní den žen ve Středisku 
volného času Krnov. Od 14.00 do 
17.30 hodin pro ně bude připraven 
nabitý program plný cvičení, zajíma-
vých přednášek i  tanečních vystou-
pení  a  chybět nebude ani tombola. 
Účastnice se tak mohou těšit na mi-
lou společnost stejně naladěných dam 
i  malý dárek na uvítanou. Kapacita 
míst je omezená a  předprodej vstu-
penek v ceně 300 korun je v recepci 
střediska volného času.                      (tg)

Krnovské kino v  druhé polovině 
března nabídne hned tři projekce, 
které jistě potěší nejen všechny mi-
lovníky hudby. „Bude se jednat o  tři 
jedinečné koncerty, které nabídnou 
nezapomenutelný zážitek. Přijďte si vy-
chutnat nejen skvostné hudební výko-
ny, ale také ohromující scénické pojetí 
a hvězdné hosty,“ lákají organizátoři.

Už v neděli 16. března v 19.30 ho-
din to bude projekce nazvaná pří-
značně Andrea Bocelli 30: Oslava 
jubilea. Jedná se o sestřih velkolepého 
třídenního koncertu, kterým v  rod-
ném Lajaticu v roce 2024 světově pro-
slulý tenorista Andrea Bocelli oslavil 
30. výročí na hudební scéně. „Tento 
koncertní film nás zavede do maleb-
ného přírodního amfiteátru Teatro del 
Silenzio, kde z Bocelliho bohatého re-
pertoáru zazní úchvatné melodie. Spo-
lu s ním vystoupili hvězdní hosté jako 
Johnny Depp, Ed Sheeran, Brian May 
či Will Smith,“ přibližují organizátoři. 

O týden později v neděli 23. března 
se fanoušci filmové muziky mohou 
od 19.30 hodin těšit na projekci Hans 
Zimmer & Friends: Diamond in the 
Desert. Také v tomto případě je název 
všeříkající, protože se jedná o  kon-
certní záznam živé show legendární-
ho skladatele Hanse Zimmera, který 
v  Dubaji představil své nejslavnější 
filmové skladby z  Duny, Gladiátora, 
Interstellaru a mnoho dalších. Tento 
mimořádný zážitek je doplněn o roz-
hovory s osobnostmi jako Billie Eilish 
nebo Christopher Nolan. 

A  konečně třetí projekce se jme-
nuje Imagine Dragons: Live from the 
Hollywood Bowl a uskuteční se v so-
botu 29. března od 20.00 hodin. „Jejím 
prostřednictvím budeme sledovat Ima-
gine Dragons při jejich první orches-
trální show v Hollywood Bowl, kde ka-
pela na podzim 2024 poprvé spojila své 
největší hity s živým orchestrem. Netra-
diční pojetí nejznámějších skladeb jako 
Believer, Thunder nebo Demons vás 
vtáhne svou energičností a výbušností, 
která vrcholí stupňujícím se hudebním 
ohňostrojem,“ doplňují organizátoři 
s tím, že veškeré další informace nejen 
o těchto projekcích zájemci najdou na 
stránkách mikskrnov.cz.                   (tg)

Krátce Kino zve 
na jedinečné 
koncerty

70mm promítačky se
„rozkrrrčí“ poosmnácté

Ojedinělá středoevropská pře-
hlídka 70mm filmů KRRR! se v kr-
novském kině uskuteční už poosm-
nácté, a  to od pátku 4. do neděle 6. 
dubna. Program letošního ročníku 
bude zveřejněn začátkem března. 
„KRRR! vrací život největšímu pou-
žívanému formátu v  dějinách filmu. 
Stejně jako v  předchozích ročnících, 
také letos uvedeme klasické i novější ti-
tuly v různých zvukových i obrazových 
provedeních, přičemž všechny mají 
společný formát 70 mm,“ přibližují or-
ganizátoři z Městského informačního 
a kulturního střediska Krnov. 

Krnovské kino Mír 70 je v  sou-
časnosti jedním ze tří kin v zemích 
Visegrádské čtyřky, které je schop-
no odpromítat 70mm formát fil-
mové kopie s původním až šestika-
nálovým magnetickým záznamem 
zvuku na 105 metrů čtverečních 
zahnutého plátna. Políčko běžného 
širokoúhlého filmu 35mm přitom 
obsahuje 387,66 mm2 obrazu, což 
je 2,75 × méně než 1068,98 mm2 

na 70mm kopii. Filmy natočené na 
70/65mm negativ mají proto vět-

ší hloubku ostrosti a  ukazují více 
drobných detailů. „Název přehlíd-
ky má několik významů. KRRR! je 
kombinace hlásek ze začátku názvu 
města Krnov, která tvoří pro cizince 
téměř nevyslovitelný charakteristic-
ký zvuk, který je zároveň citoslov-
cem zvuku promítacího stroje,“ vy-
světlují organizátoři.

Návštěvníci si mohou koupit 
vstupenku na jednotlivá představe-
ní vždy třicet minut před začátkem 
projekce. Nejvýhodnější je však 
zakoupit si včas akreditaci na dva 
nebo tři dny. V její ceně je zahrnu-
to vstupné na všechna promítání 
i propagační a informační materiá-
ly. „Opět pro vás chystáme výběr ce-
lovečerních „sedmdesátek“ a několik 
fragmentů 70mm filmů spolu s od-
bornými přednáškami. Přijďte se 
podívat na klasiky stříbrného plátna 
v  jeho plné šíři. Potkáme se v  kině 
Mír 70,“ uzavírají organizátoři 
s tím, že program, akreditace a dal-
ší informace zájemci již brzy na-
jdou na stránkách i facebookovém 
profilu krrr.cz.                                 (tg)

Nocování s hrami i s Andersenem
Hned dvě tradiční akce, při nichž 

účastníky čeká také (po)nocování, 
připravila na březen nejen pro čtenáře 
krnovská městská knihovna. 

První z nich je oblíbená Noc des-
kových her, která vypukne v  pátek 
7. března. „Hry jsou už nějaký ten 
rok neodmyslitelnou součástí naší 
knihovny, a to jak společenské, tak 
i deskové, k  dispozici jich máme 
více než dvě stovky. Březnovou Nocí 
vstoupíme už do jedenáctého roční-
ku, přičemž nás čeká v pořadí již 29. 
deskoherní setkání. Dopředu tak mů-
žeme slíbit, že to bude opět skvělé,“ 
říká ředitel knihovny Jakub Mruz. 
Brány knihovny se otevřou tradičně 
v 19.00 hodin abude se hrát, jak se 
na Noc deskových her sluší a patří - 

od soumraku až do svítání. „Najděte 
si chvíli času a přijďte si v přátelském 
prostředí zahrát a užít hromadu 
moderních deskovek. Připraveny bu-
deme mít hry jak pro děti, tak i pro 
dospělé, a to všech možných žánrů  
a obtížností. Některé jsou dobrodruž-
né, jiné napínavé, další jsou kreativní 
a rozhodně se najde i nějaká, u které 
se budete smát od začátku do konce. 
Ať tak, či onak, zábavné jsou všechny,“ 
láká Jakub Mruz a dodává, že všichni 
hráči mladší 15 let musí mít písemný 
souhlas rodiče, který je k vyzvednutí 
v oddělení pro děti a mládež.

Co by to byl pak za březen bez ob-
líbené Noci s Andersenem, jež se po 
roce do knihovny vrátí v pátek 28. 
března. „Drazí rodiče, pokud vaše 

dítě projevuje alespoň minimální zá-
jem o dobrodružství, příběhy, báje, 
pověsti či historii a rádo pátrá, hledá, 
objevuje, odkrývá záhady a luští za-
peklité hádanky a rébusy, zvažte jeho 
přihlášení na Noc s Andersenem. Na 
každého čeká nezapomenutelný ve-
čer plný akce a dobrodružství mezi 
knižními regály,“ vyzývá Jakub Mruz 
s tím, že letošní nocování v knihov-
ně je určeno dětem prvního stupně 
a přihlášky je možné vyzvedávat od 
3. března v oddělení pro děti amlá-
dež.

Více informací nejen o těchto 
akcích zájemci získají na webové 
stránce www.knihkrnov.cz a face-
bookových stránkách knihovny – fa-
cebook.com/knihkrnov.                    (tg)

http://www.knihkrnov.cz/
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V sobotu 18. ledna se konala Kraj-
ská ligová soutěž v  Prostějově, které 
se za BC Krnov zúčastnili čtyři bo-
xeři. Za školní mládež boxoval Brian 
Pompa, který zvítězil nad soupeřem 
z  SK Prostějov. V  kategorii juniorů 
nastoupil Lukáš Suchý, který krás-
ně bojoval s  vynikajícím boxerem 
a  trojnásobným mistrem republiky 
z  Baníku Karviná, s  nímž nakonec 
prohrál těsně 1:2 na body. V kategorii 
kadetů do 75 kilogramů boxoval Ilja 
Arndt s o jeden rok starším soupeřem 
z  Thai boxu Opava a  jednoznačně 
zvítězil. Posledním našim účastníkem 
byl Oleksandr Vorobiov, pro něhož to 
byl první start v kategorii seniorů, kde 
boxoval v kategorii do 70 kilogramů 
s těžším a silnějším soupeřem z Figh-
ting Ostrava. Tento zápas se boxoval 
bez přileb a Oleksandr zvítězil.

Další Krajská ligová soutěž se ko-
nala v sobotu 1. února v Ostravě, kde 
startovalo za BC Krnov šest boxerů. 
V  kategorii školní mládež nastoupil 
Brian Pompa, který svůj zápas pro-
hrál. Za juniory boxoval Lukáš Suchý 
s remízou a Oliver Dimitriu s těsnou 
prohrou 1:2, ale s moc pěkným výko-
nem. V  kategorii kadetů vyboxoval 
Pavel Bikar vítězství, v kategorii senio-
rů Richard Bennek prohru a Oleksan-
dr Vorobiov výhru, když předvedl 
krásný zápas. Všechny boxery připra-
voval a vedl do ringu trenér Samuel 
Dimitriu a asistent Josef Figura.

V sobotu 1. března nás čeká gala-
večer v Ratiboři v Polsku, kde by měl 
za BC Krnov startovat v kategorii se-
niorů Samuel Dimitriu. Ve dnech 7. 
až 9. března se pak koná mezinárodní 
turnaj Trutnov Open 2025, kde nás 
budou reprezentovat Katrin Ivanovo-
vá, Oleksandr Vorobiov a Ilja Arndt. 
Na tomto mezinárodním turnaji bude 
velká zahraniční účast, kdy dorazí bo-
xeři z Izraele, Tuniska, Ázerbájdžánu, 
Litvy, Maďarska, Polska či Slovenska. 
Děkujeme sponzorům městu Krno-
vu, nadaci ČEZ, MSKO ČUS, RS ČUS 
Bruntál a NSA.            Stanislav Ivanov

Krnovský skokan o  tyči Lukáš 
Kratochvíl, závodící za Sokol Opa-
va pod vedením Jakuba Holka, 
potvrdil formu na Mistrovství ČR 
juniorů a  dorostenců v  hale, které 
se uskutečnilo v sobotu 15. a v ne-
děli 16. února v Ostravě. Jako nej-
mladší ze startovního pole dokázal 
s  čistým zápisem překonat výšku 
449 centimetrů, která mu vynesla 
druhé místo. 

Stoupajícímu výkonu předchá-
zelo Mistrovsví Moravy a  Slezska 
dorostu, juniorů a  dospělých, kde 
tento žák Mendelova Gymnázia 
v  Opavě skočil své letošní maxi-
mum 455 centimetrů, čímž zdolal 
reprezentační limit. Přejeme Lu-
kášovi další přidané centimetry 
a  věříme ve splnění nominačních 
požadavků na Evropský olympijský 
festival mládeže.          Sokol Opava

Boxerům se
v soutěži daří

Lukáš
skočil stříbro  
na mistrovství  

Bojovníci se za svůj 
výkon nemusí stydět

V sobotu 15. února se bojovníci 
z Box Clubu Krnov zúčastnili dal-
šího kola MS MMA ligy, kterou 
tradičně pořádá ostravský Fighting 
Club podle pravidel IMMAF. Při-
praveno tentokrát bylo celkem 44 
utkání, přičemž naši kluci starto-
vali až v druhé polovině turnaje od 
27. zápasu. 

Krnovský klub tentokrát repre-
zentovali čtyři bojovníci. Prvním 
byl Denis Tilkeridis, který se po-
stavil do klece po dlouhé trénin-
kové i  zápasové pauze, přesto po 
třech kolech jednoznačně vyhrál 
3:0 na body. Druhým zápasníkem 
byl Tadeáš Tabach, pro kterého to 
byla premiéra v bojových sportech. 
Předvedl však nejrychlejší zakon-
čení z  celého turnaje, když zápas 

ukončil po 30 sekundách tím, že 
dostal soupeře na zem, nasadil 
páku a donutil ho „odklepat“. Jako 
třetí nastoupil Nikolas Čtrvrtečka, 
a  to proti velice zkušenému sou-
peři, medailistovi z  MS GAMMA, 
bohužel v druhém kole prohrál na 
RNC (škrcení zezadu). Posledním 
krnovským reprezentantem byl 
Dominik Matějka, jenž měl také 
velmi zkušeného protivníka a  bo-
hužel rovněž prohrál v  druhém 
kole na GNP (údery na zemi).

Všichni kluci předvedli výkony, 
za které se nemusí stydět, každý 
zápas je posouvá dál a odhaluje, na 
čem musí ještě pracovat. Děkujeme 
našim sponzorům městu Krnov, 
nadaci ČEZ, MSKO ČUS, RS ČUS 
Bruntál a NSA.           Karel Langer

Gymnastické sestavy mladých sportovců nadchly
V  sobotu 8. února se v  Krnově 

tentokrát ve sportovní hale TJ Lo-
komotivy Krnov konaly již tradiční 
gymnastické závody nazvané Valen-
týnský Twinteam, kterých se zúčast-
nilo celkem 65 mladých sportovců 
z oddílu z Krnova, Města Albrechtic, 
Ostravice a Oder. 

Soutěžilo se ve dvou disciplínách 
- dívky na kladině a  v  prostných, 
chlapci pak v prostných a v přesko-
ku, přičemž mladší kategorie měly 
možnost si závody užít ve speciálním 
formátu připravených dvojic, což 
podpořilo mezioddílovou spolupráci 
a  přátelskou atmosféru. Odměnou 
jim pak byla nádherná umístění za-
vršená medailemi a drobnými dárky. 
Starší závodnice už soutěžily samo-

statně a  předvedly skvělé výkony.
Krnovští gymnasté zaznamenali vy-
nikající výsledky a  na domácí půdě 
získali celkem sedm medailí: tři zlaté, 
dvě stříbrné a  dvě bronzové. Tyto 
úspěchy jsou důkazem jejich talentu 
a tvrdé práce, stejně jako skvělé pří-
pravy pod vedením trenérů.

Velké poděkování patří nejen tre-
nérům, kteří se závodníkům věnují 
po celý rok, ale také rodičům, kteří 
své děti podporují a  pomáhají vy-
tvářet skvělou sportovní atmosféru. 
Díky jejich podpoře se Valentýnský 
Twinteam stal krásným sportovním 
zážitkem pro všechny zúčastněné. 
Těšíme se na další závody, které se 
budou konat v dubnu. 

Lada Brožková

Regionální sdružení České unie sportu v Bruntále opět ocenilo nej-
lepší sportovce a sportovní kolektivy. Slavnostní vyhlášení se konalo 
3. února a mezi oceněnými byli i Katrin Ivanovová z Box Clubu Krnov 
(na snímku) a Matěj Jaššo z Šachů Krnov.            Foto: Město Bruntál




